GRUNDFOS INSTRUCTIONS
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Installation and operating instructions
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Start-up
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Start-up
1

Close the isolating valve on the discharge side of the pump and open the
isolating valve on the suction side.

2

Remove the priming plug from the pump head and slowly fill the pump with
liquid. Replace the priming plug and tighten securely.

3 4
See the correct direction of rotation of the pump on the motor fan cover. Start the pump and check the direction of rotation.
5 6

Vent the pump by means of the vent valve in the pump head. At the same
time, open the discharge isolating valve a little.

Continue to vent the pump. At the same time, open the discharge isolating
valve a little more.

7

Close the vent valve when a steady stream of liquid runs out of it.
Completely open the discharge isolating valve.

8

For further information, see page 21.

(@ Inbetriebnahme
1

Das druckseitige Absperrventil schlieBen und das saugseitige Absperrventil
offnen.

2

Einfiullstopfen demontieren und Pumpe langsam auffiillen.
Einfillstopfen wieder einschrauben und fest anziehen.

3 4
Siehe richtige Drehrichtung auf der Liifterhaube des Motors. Pumpe einschalten und Drehrichtung der Pumpe priifen.
5 6

Pumpe Uber Entliftungsventil im Kopfstiick der Pumpe entliften.
Gleichzeitig das druckseitige Absperrventil ein wenig 6ffnen.

Die Entliftungsvorgehensweise fortsetzen. Gleichzeitig das druckseitige
Absperrventil ein bisschen mehr 6ffnen.

7

Entliftungsventil schlieBen, wenn das Medium aus dem Ventil herauslduft.
Das druckseitige Absperrventil ganz 6ffnen.

8

Fir weitere Informationen, siehe Seite 32.

(P Mise en route
1

Fermer la vanne d’isolement du c6té refoulement et ouvrir la vanne
d’isolement du c6té aspiration de la pompe.

2

Démonter le bouchon d’amorcage de la téte de pompe et amorcer
lentement la pompe. Remettre en place le bouchon d’amorcage.

3

Voir le sens correct de rotation de la pompe sur le capot du ventilateur du
moteur.

4

Démarrer la pompe et vérifier son sens de rotation.

5

Purger la pompe par la vis de purge située dans la téte de pompe.
Quvrir simultanément légerement la vanne d’isolement du c6té refoulement.

6

Continuer a purger la pompe. Ouvrir simultanément un peu plus la vanne
d’isolement du c6té refoulement.

7

Fermer la vis de purge lorsqu’un filet d’eau homogene s’écoule. Ouvrir
entiérement la vanne d’isolement du c6té refoulement.

8

Pour plus d’informations, voir page 41.

(D Awviamento
1

Chiudere la valvola di intercettazione sul lato di mandata della pompa e
aprire quella sul lato di aspirazione.

2

Rimuovere il tappo di adescamento dalla testa pompa e versare lentamente il
liquido nella pompa. Reinserire il tappo e chiuderlo accuratamente.

3

Osservare il corretto senso di rotazione della pompa sul coperchio della
ventola motore.

4

Avviare la pompa e controllare il senso di rotazione.

5

Sfiatare la pompa per mezzo della valvola di sfiato sulla testa pompa.
Contemporaneamente, aprire leggermente la valvola di mandata.

6

Continuare a sfiatare la pompa, continuando contemporaneamente ad aprire
la valvola di mandata.

7

Chiudere la valvola di sfiato quando fuoriesce un flusso di liquido costante.
Aprire completamente la valvola di mandata.

8

Per ulteriori informazioni vedere pagina 50.




(ED Puesta en marcha
1

Cerrar la valvula de corte en el lado de descarga de la bomba y abrir la
valvula de corte en el lado de aspiracion.

2

Quitar el tapén de cebado del cabezal de la bomba y llenar la bomba
despacio de agua. Volver a poner el tap6én de cebado y apretarlo bien.

3

Comprobar el sentido de giro correcto de la bomba en la tapa del ventilador
del motor.

4

Poner la bomba en marcha y comprobar el sentido de giro.

5

Purgar la bomba mediante la valvula de purga en el cabezal de la bomba.
Al mismo tiempo, abrir un poco la valvula de corte de la descarga.

6

Seguir purgando la bomba. Al mismo tiempo abrir un poco mas la valvula de
corte de la descarga.

7

Cerrar la valvula de purga cuando salga por la misma un flujo constante de
liquido. Abrir la valvula de corte de la descarga completamente.

8

Para mas informacién, ver pag. 60.

(P> Arranque inicial
1

Feche a valvula de seccionamento do lado da descarga e abra a valvula de
seccionamento do lado da aspiracdo.

2

Retire o bujdo de purga da cabega da bomba e lentamente encha esta com o
liquido. Monte o bujdo de purga.

3

Certifique-se de que o sentido de rotacdo da bomba esté correcto, i.e.,
esta de acordo com o que se indica na tampa do ventilador do motor.

4

Efectue o arranque da bomba e verifique o sentido de rotacao.

5

Purgue a bomba por meio da respectiva vélvula, existente na cabeca da
bomba. Ao mesmo tempo, abra ligeiramente a valvula de seccionamento do
lado da descarga.

6

Continue a purgar a bomba. Ao mesmo tempo, abra um pouco mais a valvula
de seccionamento do lado da descarga.

7

Feche a valvula de purga quando um caudal uniforme comecar a sair por ela.

Abra agora completamente a valvula de seccionamento do lado da descarga.

8

Para mais informacao, consulte a pagina 68.

Exkivnon
1

KAeioTe Tn Bava ommopovwong oTnv TAELPA KaTAOAWNG TNG avTALAG Kot
avoiéTe TN PAVO ATTOPOVWONG OTNV TTAEUPH AVOPPOPNONG.

2

AQOLPEDTE TNV TATIX TTANPWONG OTTO TNV KEQAAN TNG AVTALNG KoL YEULOTE
Oly&oLlyd TNV avTAla He LYPO. ETavVATOTTOBETAOTE TNV TATTA TTARPWONG KAl
oilyETe TN KOAQ.

3

A€iTe TN OWOTH QOPY TEPLOTPOPNG TNG AVTAING OTO KAAUUHO OVEPLOTAPO
TOU KLVNTHPA.

4

©€&oTe TNV aVTALX g€ AELTOLPYIX KOL EAEYETE TN GOPH TTEPLOTPOPNC.

5

EEaepwoTe TNV avTAla pe T BonBewa TN BoABidag eEaépwang aTnv KEQAAN
G ovTAioG. TauToxpova, avoiéTe Alyo Tn Bava amopdvwaong KaT&OAWNG.

6

YuvexioTe Tnv e&aépwan TG avTAiaG. TAuTOXPOV, avoiETE Alyo akOpn TN
Bava amopovwong KaTadAWPNG.

7

KAeioTe Tn BaABida eEaépwang oTav T n por Tou LyPoU ToU e&EPYETAL
eival oTaBepr. AvoilTe TeAeiwg Tn Bava ammoudvwong KaTadALPNC.

8

Mo TEPLOCOTEPEC TTANPOPOPLEC, BAETE OEAIST 79.

QD In bedrijf nemen
1

Sluit de scheidingsafsluiter aan de perszijde van de pomp en open de
afsluiter aan de zuigzijde.

2

Verwijder de ontluchtingsschroef van de pompkop en vul de pomp langzaam
met vloeistof. Breng de ontluchtingsschroef terug op zijn plaats en zorg dat
deze stevig vast zit.

3

Kijk of de draairichting van de pomp klopt (zie beschermkap van de motor-
ventilator).

4

Start de pomp en controleer de draairichting.

5

Ontlucht de pomp met behulp van de ontluchtingsklep in de pompkop.
Open tegelijkertijd de persafsluiter een beetje.

6

Ontlucht de pomp verder. Doe tegelijkertijd de persafsluiter iets verder
open.

7

Sluit de ontluchtingsklep wanneer het medium gelijkmatig uit de
ontluchtingsopening stroomt. Open de persafsluiter volledig.

8

Voor verdere informatie zie pagina 88.




(3 1gangkérning
1

Stdng avstangningsventilen pa pumpens trycksida och 6ppna
avstangningsventilen pa sugsidan.

2

Avldgsna spadproppen i toppstycket och fyll pumpen langsamt.
Satt sedan tillbaka proppen.

3 4
Kontrollera rdtt rotationsriktning enligt motorns flaktkapa. Starta pumpen och kontrollera pumpens rotationsriktning.
5 6

Avlufta pumpen med hjilp av ventilen pa toppstycket. Oppna samtidigt
avstangningsventilen pa pumpens trycksida nagot.

Fortsitt avlufta pumpen. Oppna samtidigt avstangningsventilen pa trycksidan
lite till.

7

Stdng avluftningsventilen ndr en jamn vatskestrdm kommer ut ur den.
Oppna avstdngningsventilen pa trycksidan helt.

8

For ytterligare information, se sida 97.

@&V Kiyttédnotto
1

Sulje pumpun painepuolen sulkuventtiili ja avaa tulopuolen sulkuventtiili.

2

Irroita pumpun yldkappaleen tayttotulppa ja taytd pumppu hitaasti.
Asenna tdyttotulppa taman jdlkeen.

3 4
Tarkista tuuletinkannesta pumpun oikea pyoérimissuunta. Kdynnistd pumppu ja varmista oikea pydrimissuunta.
5 6

Ilmaa pumppu yldkappaleessa sijaitsevan ilmausruuvin kautta.
Aukaise samalla hiukan pumpun painepuolen sulkuventtiilia.

Jatka pumpun ilmaamista ja avaa pumpun painepuolen sulkuventtiilia
hiukan enemman.

7

Sulje ilmausventtiili kun siitd suihkuaa tasainen vesivirta. Aukaise pumpun
painepuolen sulkuventtiili kokonaan.

8

Lisatietoja sivuilla 107.

Idriftsetning
1

Luk afspaerringsventilen pa pumpens afgangsside og abn afsparringsventilen
pa pumpens tilgangsside.

2

Afmontér spaedeproppen i topstykket og spaed pumpen langsomt.
Montér derefter spaedeproppen igen.

3 4
Se pumpens korrekte omdrejningsretning pa motorens ventilatorskarm. Start pumpen og kontrollér pumpens omdrejningsretning.
5 6

Udluft pumpen pa udluftningsventilen, som er placeret i topstykket.
Abn samtidig afspaerringsventilen pd pumpens afgangsside lidt.

Fortsaet med at udlufte pumpen. Abn samtidig afspaerringsventilen pa
pumpens afgangsside lidt mere.

7

Luk udluftningsventilen, nar der |gber en jaevn vaskestrgm ud af den.
Abn afspaerringsventilen pd pumpens afgangsside helt.

8

For yderligere information, se side 116.

Uruchomienie
1

Zamkna¢ zawér odcinajacy na ttoczeniu pompy i otworzy¢ zawdr odcinajacy
na ssaniu.

2

Z gtowicy pompy zdja¢ korek zalewowy i napetni¢ pompe ciecza.
Zatozy¢ korek i dokreci¢ go mocno.

3

Poprzez pokrywe wentylatora silnika sprawdzi¢, czy kierunek obrotéw pompy
jest prawidtowy.

4

Uruchomi¢ pompe i jeszcze raz sprawdzi¢ kierunek obrotéw.

5

Poprzez otwér odpowietrzajacy na gtowicy pompy odpowietrzy¢ pompe.
Jednocze$nie lekko otworzy¢ zawér odcinajacy na ttoczeniu.

6

Dalej odpowietrza¢ pompe. Jednoczesnie jeszcze troche otworzy¢ zawér
odcinajacy na ttoczeniu.

7

Gdy z otworu odpowietrzajacego zacznie wyptywac staty strumien cieczy,
zamkna¢ go. Catkowicie otworzy¢ zawdr odcinajacy na ttoczeniu.

8

Dalsze informacje, patrz str. 125.




Bsoa Hacoca B 3KkcnnyaTauuio
1

3anopHbIN BEHTUb B HAMOPHON MArnMCcTpanu 3akpbiTb, @ 3aNOPHbIN BEHTUNb
BO BCACbIBaloLLeil MarncTpanm oTkpbITb.

2

OTBepHYTb pe3bboByio NPobKy oTBePCTUS ANs yAaneHUs BO3AyXa U
MeANIEHHO 3anuTb Yepe3 3anpaBoUHYI0 rOProBUHY XUAKOCTb.
CHOBa BCTaBWUTb NPO6KY Ans BbiMycka BO3AyXa W MPOUYHO 3aTAHYTb.

3

OnpeaennTb NpaBUbHOE HanpaBneHWe BpalleHus, ykazaHHOe CTPenkoi Ha
rofIoBHOW YaCTW HAcoOCa U Ha KOXyXe BEHTUNATOPA.

4

BKNIOUNTB HACOC U NPOBEPUTbL HanpaBneHne BpaLLeHus.

5

YAanuTb 13 Hacoca BO3AyX Yepes KranaH Ans yAaneHWs BO3AyXa B rofIoBHOM
YacTu Hacoca. OAHOBPEMEHHO HEMHOTO OTKPbITb 3arMOPHbIA BEHTUIb B
HanopHOM MarucTpanu.

6

MpoaonxaTb onepauuio yaaneHus Bosayxa. OAHOBPeMEHHO ellie HeMHOro
NPUOTKPbITb 3aMOPHbIA BEHTUMb B HAMOPHOW MarucTpany.

7

Koraa XMAKOCTb HauHeT BbiTekaTb Yepe3s knanaH Ans yAaneHus BO3AyXa,
3aKpbITb €ro. MonHOCTbIO OTKPbITb 3aMOPHbLIA BEHTUMb B HAMNOPHOW
marucTpanv.

8

Janee cmoTpuTe MHdOPMaLMIo Ha cTp. 136.

(D Uzembehelyezés
1

A nyomooldali elzarészelepet zarjuk el, a szivéoldali elzarészelepet nyissuk ki.

2

A betdltécsavart vegyiik ki és a szivattydt lassan toltsik fel.
A betoltécsavart csavarjuk vissza és szorosan hlzzuk meg.

3 4
Nézzilk meg a motor ventillatorfedelén a helyes forgasiranyt. Kapcsoljuk be a szivattyut és ellenérizziik forgasiranyat.
5 6

A szivatty( fejrészén lévd légtelenitdszelepen at légtelenitsiik a szivattyat.
Egyidejlileg kissé nyissuk meg a nyoméoldali elzarészelepet.

Folytassuk a légtelenitést, egyidejlileg kissé jobban nyissuk meg a
nyomooldali elzardszelepet.

7

Amikor a légtelenit&szelepen mar a levegémentes szallitott kdzeg [ép ki,
zarjuk el a szelepet. A nyomoéoldali elzarészelepet teljesen nyissuk ki.

8

B&vebb informaci6 a 148. oldalon.

&b Zagon
1

Tla¢ni zaporni ventil zapreti in odpreti sesalni zaporni ventil.

2

Cep odprtine za nalivanje odpreti in érpalko poéasi napolniti.
Ponovno priviti Cep in mocno pritegniti.

3 4
Kontrolirati je potrebno pravilno smer vrtenja na pokrovu hlajenja motorja. Vklopiti ¢rpalko in preveriti smer vrtenja Crpalke.
5 6

Crpalko odzratiti s pomo¢jo odzratevalnega ventila na glavi ¢rpalke.
Isto€asno nekoliko odpreti zaporni ventil na tla¢ni strani.

Odzracevalni postopek nadaljevati. Isto¢asno na tlacni strani Se bolj odpreti
zaporni ventil.

7

Odzracevalni ventil zapreti, ko pri¢ne iztekati medij. Zaporni ventil na tla¢ni
strani popolnoma odpreti.

8

Za obsirnejse informacije glej stran 157.

Pustanje u pogon
1

Zatvoriti zaporni ventil na tlacnoj strani a otvoriti zaporni ventil na usisnoj
strani.

2

Skinuti ¢ep za punjenje pa crpku polagano napuniti.
Ponovno vratiti ¢ep za punjenje te ga Cvrsto pritegnuti.

3 4
Prekontrolirati ispravni smjer vrtnje na poklopcu ventilatora motora. Ukljuciti crpku pa ispitati ispravni smjer vrtnje crpke.
5 6

Odzraciti crpku preko odzracnog ventila u glavi crpke. Istovremeno malo
otvoriti zaporni ventil na tla¢noj strani.

Nastaviti s odzracivanjem. Istovremeno jo$ malo jace otvoriti zaporni ventil
na tlacnoj strani.

7

Zatvoriti odzracni ventil kad medij pocne izlaziti na ventilu. Potpuno otvoriti
zaporni ventil na tlacnoj strani.

8

Za daljnje obavijesti vidi str. 165.




Pustanje u rad
1

Zatvoriti zaustavni ventil na potisnoj strani i otvoriti zaustavni ventil na
usisnoj strani.

2

Demontirati ulivni priklju¢ak i polako napuniti pumpu.
Ponovo usrafiti ulivni prikljucak i ¢vrsto ga pritegnuti.

3 4
Uociti pravilan smer obrtanja na poklopcu ventilatora motora. Ukljuciti pumpu i proveriti smer obrtanja pumpe.
5 6

Odzraciti pumpu preko odzra¢nog ventila na glavi pumpe.
Istovremeno malo otvoriti zaustavni ventil na potisnoj strani.

Nastaviti sa postupkom odzracivanja.
Istovremeno zaustavni ventil na potisnoj strani otvoriti jod malo vise.

7

Kada radni fluid poc¢ne da istiCe iz ventila zatvoriti odzra¢ni ventil.
Zaustavni ventil na potisnoj strani potpuno otvoriti.

8

Za dalje informacije, vidi stranu 176.

Punerea in functiune
1

nchideti vana de refulare si deschideti vana de aspiratie complet.

2

Desfaceti ventilul de amorsare din capul pompei si incet umpleti pompa cu
lichid. Strangeti bine ventilul dupa umplere.

3

Urmariti sensul corect de rotatie al pompei indicat la partea superioara a
motorului la ventilator.

4

Porniti pompa si verificati sensul de rotatie.

5

Aerisiti pompa prin intermediul ventilului de aerisire situat in capul pompei.
In acelasi timp deschideti vana de refulare.

6

Continuati sa aerisiti pompa. In acelasi timp deschideti vana de refulare
progresiv.

7

Inchideti ventilul de aerisire cand apa incepe sa arunce prin orificiu.
Se va deschide complet vana de refulare.

8

Pentru mai multe informatii vedeti pagina 185.

lMyckaHe B AeicTBUE
1

3aTBaps Ce CrupaTenHus KpaH Ha HafnopHara CTpaHa, a To3W Ha
CMyKaTerHaTa ce oTBaps.

2

JleMoHTMpa ce npobkaTa 3a NbfiHeHe 1 nomnaTa 6aBHO ce MbAHW.

Buxre npaBuiiHaTa NOCOKa Ha BbPTEHE Ha Kamnaka Ha MOToOpa. Bknouete nomnaTa u npoBepeTe NPaBUITHOCTTA Ha NMOCOKAaTa Ha BbpPTEHE.

O6e3Bb3aylieTe npe3 06e38b3AYWNTENHNA BEHTUI KaTO CbLUEBPEMEHHO
Marnko OTBOpETe KpaHa Ha HanopHaTa cTpaHa.

MpoabnxeTte Aa O6e3B'b3£l.)/LLlaBaTe KaTO OTBapATE KpaHa Ha HanopHaTa
CTpaHa rnoseye.

7

3ateopeTe 0683B'b3£lyLLII/ITeJ'IHI/I9I BEHTUI, KOraTto OT HEro npoTteue (t)J'IyVILI,.
OTBOpeTe M3LAN0 KpaHa Ha HamopHaTa CTpaHa.

8

3a noseve MHopmaums BUX cTpaHuua 195.

© Uvedeni do provozu

1 2
Uzavfete uzaviraci armaturu na vytlacné strané Cerpadla a oteviete uzaviraci | Z hlavy €erpadla vySroubujte plnici zatku a do Cerpadla pomalu nalévejte
armaturu na saci strané Cerpadla. kapalinu.
Plnici zatku vratte na své misto a pevné utahnéte.
3 4

Podle Sipky na krytu ventilatoru motoru Cerpadla zjistéte smér otaceni
htidele Cerpadla.

Zapnéte Cerpadlo a zkontrolujte, zda smér otaceni odpovida sméru
uvedenému na krytu ventilatoru motoru.

5

Cerpadlo odvzdugnéte pomoci odvzdusiiovaciho ventilu umist&ného ve hlavé
Cerpadla. Souc¢asné mirné pooteviete uzaviraci armaturu na vytlacné strané
Cerpadla.

6

Pokracujte v odvzdusriovani ¢erpadla. Soucasné oteviete ponékud vice
uzaviraci armaturu na vytlacné strané cerpadla.

7

Odvzdusniovaci ventil uzavrete, jakmile jim zacne vytékat kapalina bez
vzduchu. Oteviete naplno uzaviraci armaturu na vytlacné strané cerpadla tak,
abyste dosahli pracovniho bodu ¢erpadla.

8

Dalsi informace viz str. 206.




&K Uvedenie do prevadzky

1 2
Uzavrite uzatvaraciu armatlru na vytlacnej strane cerpadla a otvorte Z hlavy Cerpadla vyskrutkujte plniacu zatku a do ¢erpadla pomaly nalievajte
uzatvaraciu armatdru na sacej strane Cerpadla. kvapalinu.
Plniacu zatku naskrutkujte spat a pevne ju dotiahnite.
3 4

Podla Sipky na kryte ventilatora motora Cerpadla zistite smer otacania sa
hriadela Cerpadla.

Zapnite ¢erpadlo a skontrolujte, & smer otacania sa hriadela zodpoveda
smeru uvedenom na kryte ventilatora motora.

5

Cerpadlo odvzdusnite pomocou odvzdusfiovacieho ventila umiestneného
v hlave Cerpadla. St¢astne mierne pootvorte uzatvaraciu armatiru na
vytlacnej strane Cerpadla.

6

Pokracujte v odvzdusniovani ¢erpadla. Stcastne trochu pootvorte uzatvaraciu
armatdru na vytlacnej strane Cerpadla.

7

Odvzdusnovaci ventil uzatvorte akonahle z neho zacne vytekat kvapalina.
Naplno otvorte uzatvaraciu armatlru na vytlacnej strane Cerpadla tak, aby ste
dosiahli pracovny bod €erpadla.

8

Dalsie informacie, vid. str. 216.

ilk galistirma
1

Pompanin basma tarafindaki izolasyon vanasini kapatin ve emme tarafindaki
izolasyon vanasini agin.

2

Doldurma tapasini pompa basindan sokiin ve pompayi sivi ile doldurun.
Doldurma tapasini tekrar yerine takin ve saglam bir sekilde sikin.

3 4
Motor fan kapaginda bulunan dogru pompa déniis yoniine bakin. Pompay! calistirin ve déniis yoniini kontrol edin.
5 6

Pompa basinda bulunan tahliye valfi yardimiyla pompanin havasini alin.
Ayni anda, basma izolasyon valfini biraz agin.

Pompanin havasini almaya devam edin. Ayni anda, basma izolasyon valfini
biraz daha acin.

7

Diizenli bir sivi akisi gerceklestiginde, tahliye valfini kapatin. Basma izolasyon
valfini tamamen agin.

8
ilave bilgiler icin, sayfa 224’e bakin.

€D Kiivitamine
1

Sulgege ventiil pumba survepoolel ja avage ventiil pumba imipoolel.

2

Eemaldage pumbalt tditeava kork ja tditke pump aegamédda vedelikuga.
Pange kork tagasi oma kohale ja kinnitage hoolikalt.

3 4
Poorlemissuund on tdhistatud nooltega ventilaatori kattel. Kdivitage pump ja kontrollige selle podrlemissuunda.
5 6

Ventileerige pumpa selle peas paikneva Shutusventiili abil. Samal ajal avage
veidi survepoole ventiili.

Jatkake pumba ventileerimist. Samal ajal avage veelgi rohkem survepoole
ventiili.

7

Sulgege dhutusventiil niipea, kui vedelik hakkab tihtlaselt valja voolama.
Avage survepoole ventiil tdielikult.

8

Edasine informatsioon: vt. lk. 234.

@D Paleidimas
1

UZdarykite voztuva siurblio iSvado puséje ir atidarykite voZtuva siurblio jvado
puséje.

2

Siurblio galvutéje atsukite pripildymo kamstel) ir siurbl) létai pripildykite
skyscio. |statykite pripildymo kamstel; ir gerai uZverzkite.

3

Pazitirékite ant variklio ventiliatoriaus gaubto, kokia yra teisinga siurblio
sukimosi kryptis.

4

Paleiskite siurbl ir patikrinkite sukimosi krypt).

5

Per siurblio galvutéje esant) oro isleidimo voztuva isleiskite i$ siurblio ora.
Tuo paciu metu truput; atidarykite iSvado voZtuva.

6

Teskite oro iSleidima. Tuo paciu metu truput) daugiau atidarykite iSvado
voZtuva.

7

Oro isleidimo voztuva uZdarykite, kai i$ jo pradeda tekéti nusistovéjusi
skyscio Ciurkslé. Visiskai atidarykite iSvado voZtuva.

8

Daugiau informacijos pateikta 243 puslapyje.




3anyck
1

3aKpuTW 3anipHWUIA KpaH Ha BUXOAi HAacoca Ta BiAKPUTY 3anipHWUIA KpaH Ha
BCMOKTYBarnbHOMy Tpy6onpoBogi.

2

BUKpYTUTK 3arnyLuky 3 BEpXHbOT YaCTUHMW Hacoca Ta NOBIMbHO 3aNOBHUTK
Hacoc PiAMHOI0. BKPYTUTM 3arnyLuky.

3

MepeBipUTK NpaBUNbHWUIA HanpsMoK obepTaHHs Hacoca, Wo BKa3aHWi Ha
KpUWLWLi BEHTUNATOPA.

4

3anycmm HacoC Ta I'IepeBipMTI/I HanpsamMok OsepTaHHﬂ,

5

Bvaanutu NoBiTps 3 Hacoca 3 AOMOMOroio MOBITPSHOrO KnanaHa B BEPXHil
YacTUHI Hacoca. OiHOYACHO NPVUBIAKPUTY BUXIAHWIA 3anipHUIA KpaH.

6

MpozoBxXyBaTV BUAANATU NOBITPSA 3 Hacoca. OAHOYACHO BIAKPUTU BUXIAHUI
KpaH Lie Tpoxm binbLue.

7

3aKpuTW MOBITPSIHWIA KNanaH, KONW NOCTINHWIA NOTIK PIAVHU NoTeue
3 Hacoca. [MoBHICTIO BIAKPUTU BUXIAHWIA 3aNipHUIA KpaH.

8

Jlani ave. cTop. 253.
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Declaration of Conformity

We, Grundfos, declare under our sole responsibility that the products
CR, CRI and CRN, to which this declaration relates, are in conformity with
these Council directives on the approximation of the laws of the EC
member states:
— Machinery Directive (2006/42/EC).

Standard used: EN 809: 1998.

— EMC Directive (2004/108/EC).

(DD Konformitatserklarung
Wir, Grundfos, erklaren in alleiniger Verantwortung, dass die Produkte
CR, CRI und CRN, auf die sich diese Erklarung bezieht, mit den folgenden
Richtlinien des Rates zur Angleichung der Rechtsvorschriften der EU-
Mitgliedsstaaten Ubereinstimmen:
— Maschinenrichtlinie (2006/42EG).

Norm, die verwendet wurde: EN 809: 1998.
— EMV-Richtlinie (2004/108/EG).

(F) Déclaration de Conformité

Nous, Grundfos, déclarons sous notre seule responsabilité, que les
produits CR, CRI et CRN, auxquels se réfere cette déclaration, sont
conformes aux Directives du Conseil concernant le rapprochement des
législations des Etats membres CE relatives aux normes énoncées ci-
dessous :
— Directive Machines (2006/42/CE).

Norme utilisée : EN 809 : 1998.

— Directive Compatibilité Electromagnétique CEM (2004/108/EC).

(D Dichiarazione di Conformita

Grundfos dichiara sotto la sua esclusiva responsabilita che i prodotti
CR, CRI e CRN, ai quali si riferisce questa dichiarazione, sono conformi
alle seguenti direttive del Consiglio riguardanti il riavvicinamento delle
legislazioni degli Stati membri CE:
— Direttiva Macchine (2006/42/CE).

Norma applicata: EN 809: 1998.

— Direttiva EMC (2004/108/CE).

@ Declaraciéon de Conformidad

Nosotros, Grundfos, declaramos bajo nuestra entera responsabilidad que
los productos CR, CRI y CRN, a los cuales se refiere esta declaracion,
estan conformes con las Directivas del Consejo en la aproximacion de las
leyes de las Estados Miembros del EM:
— Directiva de Maquinaria (2006/42/CE).

Norma aplicada: EN 809: 1998.

— Directiva EMC (2004/108/CE).

(P) Declaragio de Conformidade

A Grundfos declara sob sua Unica responsabilidade que os produtos
CR, CRI e CRN, aos quais diz respeito esta declaragéo, estdo em
conformidade com as seguintes Directivas do Conselho sobre a
aproximacao das legislacdes dos Estados Membros da CE:
— Directiva Maquinas (2006/42/CE).

Norma utilizada: EN 809: 1998.

— Directiva EMC (compatibilidade electromagnética) (2004/108/CE).

ARAwon Zuppépewong
Epeig, n Grundfos, dnAwvoupe pe ammokAEIOTIKA SIKr pag eubuvn 6T Ta
mpoidévta CR, CRI kai CRN oTa otroia avagépetal n rapovca dSAAwon,
ouppop@wvovTal PE TIG €&\ Odnyieg Tou ZupBouliou TTePi TTPOCEYYIONG
TWV VOUOBETIWY TwV KPaTWV peAwv Tng EE:
— O0dnyia yia ynxaviuarta (2006/42/EC).

MpdéTutro TTou xpnoipotroidnke: EN 809: 1998.
— 0dnyia HAektpopayvnTikAg ZupBatétntag (EMC) (2004/108/EC).

(ND Overeenkomstigheidsverklaring

Wij, Grundfos, verklaren geheel onder eigen verantwoordelijkheid dat de
producten CR, CRI en CRN waarop deze verklaring betrekking heeft, in
overeenstemming zijn met de Richtlijnen van de Raad in zake de
onderlinge aanpassing van de wetgeving van de EG Lidstaten betreffende:
— Machine Richtlijn (2006/42/EC).

Gebruikte norm: EN 809: 1998.

— EMC Richtlijn (2004/108/EC).

(S) Forsikran om 6verensstimmelse

Vi, Grundfos, férsékrar under ansvar att produkterna CR, CRI och CRN,
som omfattas av denna forsakran, ar i 6verensstdmmelse med radets
direktiv om inbérdes narmande till EU-medlemsstaternas lagstiftning,
avseende:
— Maskindirektivet (2006/42/EG).

Tillampad standard: EN 809: 1998.

— EMC-direktivet (2004/108/EG).

@ Vaatimustenmukaisuusvakuutus

Me, Grundfos, vakuutamme omalla vastuullamme, etta tuotteet
CR, CRI ja CRN, joita tama vakuutus koskee, ovat EY:n jasenvaltioiden
lainsdadannon yhdenmukaistamiseen téhtadvien Euroopan neuvoston
direktiivien vaatimusten mukaisia seuraavasti:
— Konedirektiivi (2006/42/EY).

Sovellettu standardi: EN 809: 1998.

— EMC-direktiivi (2004/108/EY).

Overensstemmelseserklzaring

Vi, Grundfos, erklaerer under ansvar at produkterne CR, CRI og CRN som
denne erklaering omhandler, er i overensstemmelse med disse af Radets
direktiver om indbyrdes tilnsermelse til EF-medlemsstaternes lovgivning:
— Maskindirektivet (2006/42/EF).

Anvendt standard: EN 809: 1998.
— EMC-direktivet (2004/108/EF).

Deklaracja zgodnosci

My, Grundfos, o$wiadczamy z petng odpowiedzialnoscia, ze nasze wyroby
CR, CRI oraz CRN, ktérych deklaracja niniejsza dotyczy, sg zgodne z
nastepujgcymi wytycznymi Rady d/s ujednolicenia przepiséw prawnych
krajow cztonkowskich WE:
— Dyrektywa Maszynowa (2006/42/WE).

Zastosowana norma: EN 809: 1998.

— Dyrektywa EMC (2004/108/WE).

[eknapauus o COOTBETCTBUM
Mel, komnaHus Grundfos, co Bcell 0TBETCTBEHHOCTbLIO 3asBMsSIEM, YTO
nsgenus CR, CRI u CRN, k KOTOpbIM OTHOCUTCS HacTosILLas Aeknapauus,
cooTBeTCTBYIOT cneaytowum OupektuBam CoseTta EBpocotosa 06
yHUdMKaLuumn 3akoHoaaTenbHbIX NpeanucaHnin ctpaH-4nexHos EC:
— MexaHunyeckue yctporictBa (2006/42/EC).

MpumensBwuniics ctaHaapt: EN 809: 1998.
— OnekTpomMarHuTHas coBmectTumocTb (2004/108/EC).

(H) Megfelelségi nyilatkozat

Mi, a Grundfos, egyeddli felelésséggel kijelentjik, hogy a CR, CRI és CRN
termékek, amelyekre jelen nyilatkozik vonatkozik, megfelelnek az Eurépai
Uni¢ tagallamainak jogi iranyelveit 6sszehangol6 tanacs alabbi
el6irasainak:
— Gépek (2006/42/EK).

Alkalmazott szabvany: EN 809: 1998.

— EMC Direktiva (2004/108/EK).

(8D Izjava o skladnosti

V Grundfosu s polno odgovornostjo izjavljamo, da so nasi izdelki
CR, CRIlin CRN, na katere se ta izjava nanasa, v skladu z naslednjimi
direktivami Sveta o priblizevanju zakonodaje za izenacevanje pravnih
predpisov drzav ¢lanic ES:
— Direktiva o strojih (2006/42/ES).

Uporabljena norma: EN 809: 1998.

— Direktiva o elektromagnetni zdruZzljivosti (EMC) (2004/108/ES).

Izjava o uskladenosti

Mi, Grundfos, izjavljujemo pod vlastitom odgovorno$¢u da je proizvod
CR, CRIi CRN, na koji se ova izjava odnosi, u skladu s direktivama ovog
Vijec¢a o uskladivanju zakona drzava ¢lanica EU:
— Direktiva za strojeve (2006/42/EZ).

KoriStena norma: EN 809: 1998.

— Direktiva za elektromagnetsku kompatibilnost (2004/108/EZ).




Deklaracija o konformitetu

Mi, Grundfos, izjavljujemo pod vlastitom odgovorno$¢u da je proizvod
CR, CRIi CRN, na koji se ova izjava odnosi, u skladu sa direktivama
Saveta za uskladivanje zakona drzava ¢lanica EU:
— Direktiva za masine (2006/42/EC).

Koris¢en standard: EN 809: 1998.

— EMC direktiva (2004/108/EC).

Declaratie de Conformitate

Noi, Grundfos, declaram pe propria raspundere ca produsele CR, CRI si
CRN, la care se refera aceasta declaratie, sunt in conformitate cu aceste
Directive de Consiliu asupra armonizarii legilor Statelor Membre CE:
— Directiva Utilaje (2006/42/CE).

Standard utilizat: EN 809: 1998.
— Directiva EMC (2004/108/CE)

Oeknapauus 3a cboTBeTCTBUE
Hue, dupma Grundfos, 3asBsiBame ¢ NbnHa OTFOBOPHOCT, Ye NPOAYKTUTE
CR, CRI n CRN, 3a kouTo ce oTHacs HacTosiLaTta Aeknapaums, oTroBapaT
Ha cnefHuTe ykasaHusi Ha CbBeTa 3a yeaHaKBsiBaHe Ha NpaBHUTe
pasnopeabu Ha AbpxaeuTe YneHkn Ha EC:
— [JupekTtuBa 3a mawmnHute (2006/42/EC).

MpunoxeH ctaHaapt: EN 809: 1998.
— [JupekTuBa 3a enekTpomarHmTHa ceBMecTumocT (2004/108/EC).

(€2 Prohlaseni o shodé

My firma Grundfos prohlasujeme na svou plnou odpovédnost, Ze vyrobky
CR, CRI a CRN, na néz se toto prohlaseni vztahuje, jsou v souladu
s ustanovenimi smérnice Rady pro sblizeni pravnich pfedpisu ¢lenskych
statu Evropského spolecenstvi v oblastech:
— Smeérnice pro strojni zafizeni (2006/42/ES).

PouZita norma: EN 809: 1998.

— Smeérnice pro elektromagnetickou kompatibilitu (EMC) (2004/108/ES).

@ Prehlasenie o konformite

My firma Grundfos prehlasujeme na svoju plnd zodpovednost, Ze vyrobky
CR, CRI a CRN, na ktoré sa toto prehlasenie vztahuje, su v sulade
s ustanovenim smernice Rady pre zbliZenie pravnych predpisov ¢lenskych
Statov Eurépskeho spologenstva v oblastiach:
— Smernica pre strojové zariadenie (2006/42/EC).

Pouzita norma: EN 809: 1998.

— Smernica pre elektromagnetickii kompatibilitu (2004/108/EC).

Uygunluk Bildirgesi

Grundfos olarak bu beyannameye konu olan CR, CRI ve CRN Urunlerinin,
AB Uyesi Ulkelerin kanunlarini birbirine yaklastirma {izerine Konsey
Direktifleriyle uyumlu oldugunun yalnizca bizim sorumlulugumuz altinda
oldugunu beyan ederiz:
— Makineler Yénetmeligi (2006/42/EC).

Kullanilan standart: EN 809: 1998.

— EMC Diretifi (2004/108/EC).

(EE) Vastavusdeklaratsioon

Meie, Grundfos, deklareerime enda ainuvastutusel, et toq_ted CR, CRIl ja
CRN, mille kohta kaesolev juhend kaib, on vastavuses EU Néukogu

direktiividega EMU liikmesriikide seaduste (ihitamise kohta, mis kasitlevad:

— Masinate ohutus (2006/42/EC).
Kasutatud standard: EN 809: 1998.

— Elektromagnetiline thilduvus (EMC direktiiv) (2004/108/EC).

@D Atitikties deklaracija

Mes, Grundfos, su visa atsakomybe pareiSkiame, kad gaminiai CR, CRI ir
CRN, kuriems skirta $i deklaracija, atitinka $ias Tarybos Direktyvas dél
Europos Ekonominés Bendrijos $aliy nariy jstatymy suderinimo:
— Masiny direktyva (2006/42/EB).

Taikomas standartas: EN 809: 1998.

— EMS direktyva (2004/108/EB).

@ Pazinojums par atbilstibu prasibam
Sabiedriba GRUNDFOS ar pilnu atbildibu dara zinamu, ka produkti
CR, CRI un CRN, uz kuriem attiecas $is pazinojums, atbilst $adam
Padomes direktivam par tuvinasanos EK dalibvalstu likumdo$anas
normam:
— Masinbaves direktiva (2006/42/EK).

Piemérotais standarts: EN 809: 1998.
— Elektromagnétiskas saderibas direktiva (2004/108/EK).

CBigyeHHA Npo BiANOBIAHICTL BUMOram

KomnaHis Grundfos 3asiBnsie npo CBOIO BMKIIOYHY BiAnoBiganbHiCTb 3a Te,
wo npogyktn CR, CRI Ta CRN, Ha siki nowmpoeTbea AaHa aeknapadis,
BiANOBiIAaTb TakUM pekomeHaauiam Paau 3 yHidikauii npaBoBmMx HOpPM
KpaiH - uneHiB EC:
— MexaHiuHi npunagu (2006/42/EC).

CrtaHgapTu, wo 3actocoByBanucs: EN 809: 1998.

— EnekTtpomarnitHa cymicHicTb (2004/108/EC).
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Bjerringbro, 17 November 2009
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Avertissement

Avant d’entamer l'installation, lire attentivement
la présente notice. L'installation et le fonctionne-
ment doivent étre conformes aux réglementa-
tions locales et faire I'objet d'une bonne utilisa-
tion.

>

1. Symboles utilisés dans cette notice

Avertissement

Le non-respect de ces consignes de sécurité
peut entrainer des accidents corporels.

Avertissement

Le non respect de ces instructions peut
provoquer un choc électrique pouvant entrainer
de graves brdlures ou méme la mort.

En cas de non-respect de ces consignes de
Précautions| sécurité, il y arisque de dysfonctionnement ou
de détérioration de I'appareil.

Ces instructions rendent le travail plus facile et

Nota assurent un fonctionnement fiable.
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2. Manutention

Avertissement
Ne pas utiliser le crochet de levage des moteurs
des pompes CR, CRI, CRN 1s, 1, 3, 5, 10, 15 et 20
pour soulever I'ensemble de la pompe.
Pour soulever I'ensemble de la pompe avec le moteur, suivre les
consignes suivantes :
« Pompe avec moteurs 0,37 - 7,5 kW :
Soulever la pompe de la bride du moteur au moyen de
sangles.
« Pompe avec moteurs 11-75 kW :
Soulever la pompe au moyen des boulons a oeil du moteur.

TMO04 0339 0608
TMO04 0341 0608

0,37 - 7,5 kW 11-75 kW

Fig. 1 Levage correct d'une pompe CR

Pour toutes les pompes CR, CRI et CRN avec autre conception
de moteur, nous recommandons de soulever la pompe au moyen
de sangles dans la bride du moteur.

Avertissement

S'assurer que la pompe reste en position stable
pendant le déballage et I'installation au moyen
des sangles utilisées pour la soulever.
Généralement, le centre de gravité de la pompe
se trouve a coté du moteur.

3. Désignation

3.1 Signalétique pour pompes
CR, CRI, CRN 1s, 1, 3, 5, 10, 15 et 20

Exemple CR 3- 10 X- X- X- X- XXXX

Gamme : CR, CRI, CRN |
Débit nominal en m3/h

Nombre de roues

Code version de pompe

Code raccordement tuyauterie

Code matériaux

Code pieces en caoutchouc de la pompe

Code garniture mécanique

3.2 Désignation des pompes
CR, CRN 32, 45, 64, 90, 120 et 150

Exemple CR32- 2 1- X- X- X- X- XXXX
Gamme : CR, CRN |
Débit nominal en m3/h

Nombre d’étages

Nombre de roues a diamétre réduit

Code version de pompe

Code raccordement tuyauterie

Code matériaux

Code piéces en caoutchouc de la pompe

Code garniture mécanique
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4. Applications

Les pompes centrifuges multicellulaires en ligne Grundfos,
types CR, CRI et CRN, sont congues pour un grand nombre
d’applications.

CR, CRI, CRN

Les pompes CR, CRI CRN conviennent au transfert et a la circu-
lation de liquide ainsi qu'a la surpression de liquides froids ou
chauds.

CRN

Utiliser les pompes CRN dans des systémes ou toutes les piéces
en contact avec le liquide sont en acier inoxydable de haute
qualité.

Liquides pompés

Liguides fluides, propres et non explosifs, sans particules solides
ou fibreuses. Le liquide ne doit pas attaguer chimiquement les
matériaux de la pompe.

Si nécessaire, utiliser des moteurs de puissances plus élevées
pour le pompage de liquides plus épais et/ou plus visqueux que
I'eau.

5. Caractéristiques techniques

5.1 Température ambiante et altitude
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1,1-22 Grundfos MG EFF 1 +60 3500
30-75 Siemens EFF 1 +55 2750

Si la température ambiante dépasse les températures indiquées
ci-dessus ou si la pompe est installée a une altitude supérieure
aux valeurs indiquées ci-dessus, le moteur ne doit pas étre utilisé
a pleine puissance pour éviter tout risque de surchauffe. Une
surchauffe peut provenir de températures ambiantes excessives
ou d'une faible densité et par conséquent d'un manque de refroi-
dissement.

Dans ce cas, il peut étre nécessaire d'utiliser un moteur avec une
puissance nominale supérieure.
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T T ]
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Fig. 2 Le rendement du moteur dépend de la température/
I'altitude
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Exemple

La figure 2 montre qu'a température ambiante de 70 °C, la puis-
sance d'un moteur EFF 1 ne doit pas dépassée 89 % de la puis-
sance nominale. Si la pompe est installée a plus de 4750 metres
au-dessus du niveau de la mer, la puissance du moteur ne doit
pas dépassée 89 % de la puissance nominale.

En cas de dépassement de la température et de I'altitude maxi-
males, les facteurs de charge doivent étre multipliés

(0,89 x 0,89 =0,79).

Pour la maintenance des roulements moteur a

une température ambiante supérieure a 40 °C,

voir paragraphe 9. Maintenance.

5.2 Température du liquide

Le tableau page 258 établit la relation entre la plage de tempéra-
ture du liquide et la pression de service maximum admissible.

La pression de service maximum admissible et la

plage de température du liquide concerne uni-

quement la pompe.

5.3 Pression de service maximum admissible
et température du liquide pour la
garniture mécanique

- Le diagramme ci-dessous s'applique a l'eau
Nota . 5 Lo .
claire et a l'eau contenant des liquides antigel.
CR, CRI,CRN 1s a 20 et CR, CRN 32 & 150

p [bar]
35
30
25
20 o
15 o
10

5
0

HQQEN
HBQE/NV

<QOI
moOOoT
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60 -40 -20 0O 20 40 60 80 100 120 140
t[°C]

Fig. 3 Pression de service maximum admissible et
température du liquide

. Qarniture Moteur temp?ia%ﬁriemaxi
mécanique standard [kW] [°C]
HQQE 0,37 - 45 —-40°C a+120°C
HBQE 55-75 0°Ca+120°C
HQQV 0,37 - 45 —20°Ca+90°C
HBQV 55-75 0°Ca+90-°C

Les pompes CRI et CRN qui utilisent une garniture mécanique de
type H avec piéces en caoutchouc, HxxE, doivent étre nettoyées
en place (NEP) avec des liquides jusqu'a 150 °C pendant

15 minutes maximum.

Le pompage de liquides a température supérieure

a +120 °C peut engendrer du bruit et réduire la

durée de vie de la pompe.

Les pompes CR, CRI, CRN ne conviennent pas au pompage a
long terme de liquides a température supérieure a 120 °C.



5.4 Pression d’entrée minimum

Hf
l 1 Il
=10
U 1)
H
Pb NPSH 3
&
©
=
(=]
Hv o
=
=

Fig. 4 Schéma type d'un systeme ouvert avec pompe CR

La hauteur maxi d'aspiration "H" en mCE peut étre calculée

comme suit :

H = pp x 10,2 = NPSH — H; — Hy — Hg

Pb = Pression barométrique en bars.
(La pression barométrique peut étre réglée sur 1 bar.)
Dans les systémes fermés, py indique la pression de
service en bar.

NPSH = Net Positive Suction Head (Hauteur d'aspiration nette)
en mCE (a lire sur la courbe de NPSH, page 256, au
débit le plus élevé que peut fournir la pompe).

H¢ = Perte de charge par frottement dans le tuyau d'aspira-
tion en mCE au débit le plus élevé que peut fournir la
pompe.

Hy = Tension vapeur en mCE, voir figure E page 261.
tm = température du liquide.

Hg = Marge de sécurité = 0,5 mCE mini.

Si la "H" calculée est positive, la pompe peut fonctionner a une
hauteur d'aspiration maxi de "H" mCE.

Si la "H" calculée est négative, une pression d'entrée de "H" min
(mCE) est nécessaire. Une pression doit étre égale a la "H"
calculée pendant le fonctionnement.

Exemple

pp = 1 bar.

Type de pompe : CR 15, 50 Hz.

Débit : 15 m3/h.

NPSH (a partir de la page 256) : 1,1 mCE.

H¢ = 3 mCE.

Température du liquide : +60 °C.

Hy (fig. E, page 261) : 2,1 mCE.

H = pp x 10,2 = NPSH - H; — H, — Hg [mCE].
H=1x102-1,1-3,0-2,1-0,5=2,7mCE.
Cela signifie que la pompe peut fonctionner a une hauteur
d'aspiration maximale de 2,7 mCE.

Pression calculée en bar : 2,7 x 0,0981 = 0,265 bar.
Pression calculée en kPa :2,7 x 9,81 = 26,5 kPa.

5.5 Pression d'entrée maximale

Le tableau page 259 indique la pression d'entrée maximale
admissible. Cependant, la pression d'entrée réelle + la pression
maximum (a débit 0) doivent toujours étre inférieures aux valeurs
indiquées a la fig. A, page 258.

Les pompes sont testées a des pressions 1,5 fois supérieures
aux valeurs indiquées dans la fig. B, page 259.

5.6 Débit minimum

Pour éviter tout risque de surchauffe, ne pas utiliser la pompe a
des débits inférieurs au débit minimum.

Les courbes ci-dessous montrent le débit minimum a un certain
pourcentage du débit nominale par rapport a la température du

liquide.

Omin
[%] |
30

20

1 4

10

0 T T T T T T T T

TMO1 2816 2302

40 60 80 100 120 140 160 180t [°C]

Fig. 5 Débit minimum

P Ne jamais faire fonctionner la pompe vanne
,
fermée.

5.7 Caractéristiques électriques
Voir plaque signalétique du moteur.

5.8 Fréquence de démarrages et d'arréts

Eli)ltsesuarnces Nombre maxi de démarrages par heure
< 3kw 200
4230 kW 100
37 455 kW 75
75 kW 50

5.9 Dimensions et poids

Dimensions : Voir fig. C, page 260.
Poids : Voir étiquette sur I'emballage.

5.10 Niveau de pression sonore
Voir fig. D, page 261.
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6. Installation

La pompe doit étre installée sur une surface horizontale, plane et
solide par des boulons fixés sur le chéassis. Lors de I'installation
de la pompe, suivre soigneusement la procédure décrite ci-des-
sous afin de ne pas endommager la pompe.

Etape Action

Les fléeches sur le pied de la
pompe indiquent le sens de
circulation du liquide.

TMO02 0013 3800

Voir page 260:

* entraxes,

» dimensions de la base

* raccordements tuyauterie

diameétre et position des
boulons de fixation.

TMOO0 2256 3393
.

La pompe peut étre installée
verticalement ou horizontale-
3 ment (CR, CRN 120 et 150,
75 kW, uniquement verticale-
ment). Cependant, le moteur ne
doit ni étre installé en dessous
du plan horizontal ni a I'envers.
S’assurer que le refroidisse-
ment du moteur est suffisant.
Les moteurs de plus de 4 kW
doivent étre supportées.

©
|
E

TMO1 1241 4097

Pour réduire le bruit, il est
conseillé d'installer des joints
de dilatation de chaque coté de
la pompe. La fondation/l'instal-
lation doit étre effectuée comme
décrit au paragraphe 6.1.
Installer des vannes d'isole-
ment de chaque cété de la
pompe pour éviter de purger
toute l'installation en cas de
nettoyage, réparation ou chan-
gement de la pompe.

Toujours protéger la pompe
contre les coup de bélier a
I'aide d'un clapet anti-retour
(clapet de pied).

TMO02 0116 3800

Installer les conduits de fagon a
éviter les bouchons d'air, en
particulier du c6té aspiration de
la pompe.

TMO02 0114 3800

6 Installer un clapet de dépres-
sion pres de la pompe si l'instal-
lation présente l'une de ces
caractéristiques :

* La tuyauterie de refoulement
est a un niveau plus bas que
celui de la pompe.

Risque de siphonnage.

Une protection contre les
reflux de liquides impurs est
nécessaire.

TMO02 0115 3800
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6.1 Fondation

L’installation doit étre réalisée en fonction des
instructions suivantes. Le non respect des
indications entrainera des dysfonctionnements
qui endommageront la pompe.

Nota

Grundfos recommande d’installer la pompe sur une fondation en
béton capable de supporter la pompe entiere. La fondation doit
aussi étre en mesure d’absorber les vibrations et les petits chocs.
La fondation en béton doit absolument avoir une surface plane et
lisse.

Placer la pompe sur la fondation et la fixer. Le socle doit étre sup-
porté sur toute sa surface. Voir fig. 6.
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Fig. 6 Installation correcte
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Fig. 7 Fondation

La longueur et la largeur recommandées sont indiquées a la

fig. 7. La longueur et la largeur de la fondation pour les pompes

avec moteur de < 30 kW doivent étre 200 mm plus larges que le
chéssis.

Pour les pompes avec moteur de = 37 kW, la longueur et la lar-
geur doivent toujours étre de 1,5 x 1,5 (Lt x Wy) metres.

La masse de la fondation doit étre au moins 1,5 fois supérieure a
la masse totale de la pompe. La hauteur mini de la fondation (hy)
peut étre calculée comme suit :

_ m;om ex15

" Lt x Bt X Speton

La masse volumique (d) du socle en béton est habituellement de
2200 kg/m?.

Dans les installations ou un fonctionnement sans bruit est parti-
culierement important, une fondation avec une masse jusqu'a

5 fois supérieure a celle de la pompe est nécessaire.



La fondation doit étre fournie avec des boulons de fixation au

chéassis. Voir fig. 8.

Fig. 8 Boulon dans la fondation

TMO3 4589 2206

Lorsque les boulons de la fondation sont en position, la pompe
peut étre installée sur la fondation. Le chéassis peut maintenant
étre aligné en utilisant des cales si nécessaire pour étre complé-
tement horizontal. Voir fig. 9.

(L~

TMO04 0362 0608

Fig. 9 Alignement avec cales

6.2 Amortissage des vibrations

En cas d'utilisation d'amortisseurs de vibrations, ils doivent étre
installés sous la fondation. Les pompes avec moteur de < 30 kW
peuvent étre équipées d'amortisseurs de vibration comme indi-
qué a la fig. 10. Pour les pompes avec moteur de = 37 kW, utili-
ser une plaque Sylomer® comme indiqué a la fig. 11.

Amortisseurs de H:l
vibration i

i1

)
E

=

7

TMO04 1691 1008

Fig. 10 Pompe sur amortisseurs de vibration

®
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|

Plaque Sylomer

Y

TMO04 1692 1008

Fig. 11 Pompe sur plaque Sylomer®

6.3 Installation en extérieur

Installé en extérieur, il est conseillé de couvrir le moteur avec une
bache. Il est aussi recommandé d'ouvrir I'un des orifices de purge
situés dans la bride moteur.

6.4 Surfaces chaudes

Avertissement
En cas de pompage de liquides chauds, réaliser
I'installation de maniére a ce que personne ne
puisse accidentellement entrer en contact avec
les surfaces chaudes.
La figure 12 indique quelles pieces prennent la température du
liquide pompé.

Chemise de pompe

Socle

TMO04 0361 0608

Fig. 12 Surfaces chaudes sur une pompe CR, CRI, CRN

6.5 Couples de serrage

Le tableau indique les couples de serrage recommandés pour les
boulons sur la base et les brides.

Socle Bride
CR, CRI, CRN [Nm] [Nm]
1sas 40 50-60
10a 20 50 60-70
32a150 70 70-80
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6.6 Torsions et forces sur la bride

Si toutes les charges n'atteignent pas la valeur maximum admis-
sible indiquée dans les tableaux ci-dessous, I'une de ces valeurs
peut dépasser la limite. Contacter Grundfos pour plus d'informa-
tions.

7. Connexion électrique

La connexion électrique doit étre réalisée par un électricien agréé
conformément aux réglementations locales.

Avertissement

Avant d'enlever le couvercle de la boite a bornes
et avant de retirer/démonter la pompe, s'assurer
que l'alimentation électrique est coupée.

La pompe doit étre connectée a un interrupteur
principal.

PR C'est a l'utilisateur de décider s'il est nécessaire
d'installer un interrupteur d'arrét d'urgence.
La tension et la fréquence sont indiquées sur la plague signalé-
tiqgue du moteur. S'assurer que le moteur correspond a I'alimenta-
tion électrique sur laquelle il va étre utilisé et que la connexion de
la borne du moteur est correcte. Vous trouverez un schéma de
cablage a l'intérieur de la boite a bornes.

7.1 Entrée du cable/connexion vissée

Tous les moteurs sont fournis avec des entrées de cable vissées.
Le tableau ci-dessous indique les numéros et les tailles des ori-
fices d'entrée de cable de la boite a bornes (norme : EN 50262).

Numéro et taille

Moteur des entrées de Description
[kW] A
cable
Les orifices ont des filetages
025-055 2xM20x15 prémoulés eE sont fe[mes
par des entrées de cable
d'éjection.
Les orifices sont fermés
0,75 - 3,0 2 x M20 par des entrées de cable
d'éjection.
Les orifices sont fermés
40-75 4 x M25 par des entrées de cable
d'éjection.
o 2XM20 par des enirées d cable
4 x M40 par des
d'éjection.
30-45 2xM50x 1,5 Bouchon obturateur
55-75 2xM63x1,5 Bouchon obturateur

7.2 Connexion triphasée

Secteur [V]
Branchement Branchement

en triangle en étoile
220-240 / 380-415

50 Hz
380-415 / 660-690
220-277 / 380-480

60 Hz
380-480 / 660-690

w2 g u1

3
g
S
8
3
s
2
Fig. 13 Torsions et forces sur la bride
Direction Y : Direction de la colonne de chambre
Direction Z : 90 ° de I'entrée/la sortie
Direction X : Entrée/sortie
Forces
zZ
2 @ > N <
- c c c
) T = .8 .2
s = = =
$E Y °s_ | €8_ | 28 _
s E O £6zZ | P62 | £aZ
25/32 1sab 760 1170 780
40 10 1000 1250 1100
50 15 et 20 1350 1650 1500
65 32 1700 2075 1875
80 45 2050 2500 2250
100 64 et 90 2700 3350 3000
125/150 120 et 150 2700 3350 3000
Couples
&
> N x
z O. c c c
o x g9 g9 g9
SE © 8z | 3¢ | 88%¢
= o = = =
£ O S8 Z S8 Z S8 Z
25/32 1sab 820 970 1220
40 10 900 1050 1300
50 15 et 20 1000 1150 1400
65 32 1075 1225 1500
80 45 1150 1300 1600
100 64 et 90 1250 1450 1750
125/150 120 et 150 1250 1450 1750

40

W1
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Fig. 14 Branchement en triangle
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Fig. 15 Branchement en étoile

Si le moteur est fourni avec des capteurs PTC ou des contacts
PTO, la connexion doit étre conforme au schéma de cablage
situé dans la boite a bornes.

Les moteurs triphasés doivent étre connectés a un coupe-
circuit de protection.

7.3 Connexion monophasée

TMO02 6655 1305

Secteur [V]

"Basse tension" "Haute tension"

50 Hz 220-230 / 240

Fig. 17 Connexion, "haute tension", 0,37 - 0,75 kW

MAIN

Fig. 18 Connexion, "basse tension”, 1,1 - 2,2 kW

TMO04 1694 1008 TMO04 1693 1008

TMO04 0345 0608

MAIN
AUX

TMO04 0344 0608

Fig. 19 Connexion, "haute tension", 1,1 - 2,2 kW

Les moteurs monophasés Grundfos sont équipés d'un thermo-
rupteur et ne nécessitent aucune autre protection moteur.

7.4 Position de la boite a bornes
La boite a bornes peut étre tournée dans quatre positions, tous
les 90 °. Suivre cette procédure :

1. Sinécessaire, retirer les protége-accouplements. Ne pas
démonter I'accouplement.

Retirer les boulons de protection du moteur a la pompe.
Tourner le moteur dans la position désirée.

Changer et serrer les boulons.

Changer les protege-accouplements.

Effectuer la connexion électrique comme indiqué sur le schéma
de céablage situé a l'intérieur du couvercle de la boite a bornes.

oos W

7.5 Fonctionnement avec convertisseur de fréquence

Moteurs fournis par Grundfos

Tous les moteurs triphasés fournis par Grundfos peuvent étre
connectés a un convertisseur de fréquence. Le convertisseur de
fréquence doit étre réglé sur un couple variable.

Certains modéles de convertisseur de fréquence peuvent provo-
quer une élévation du bruit du moteur. De plus, le moteur peut
étre soumis a des pics de tension nuisibles.

Les moteurs Grundfos, modéles MG 71 et MG 80,
pour tensions d'alimentation jusqu'a 440 Vinclus

— sans isolation entre phases (voir plaque signalé-
tigue du moteur), doivent étre protégés contre les
pics de tension de plus de 650 V (valeur du pic)
entre les bornes d'alimentation.
Il est conseillé de protéger tout autre moteur contre les pics de
tension de plus de 1200 V par 2000 V/usec.

Les perturbations mentionnées ci-dessus telles que 'augmenta-
tion du bruit des moteurs et les pics de tension nuisibles peuvent
étre supprimées en placant un filtre LC entre le convertisseur de
fréquence et le moteur.

Pour plus d'informations, contacter le fournisseur du convertis-
seur de fréquence ou du moteur.

Autres marques de moteur.

Veuillez contacter Grundfos ou le fabricant du moteur.

8. Mise en service

Ne pas démarrer la pompe avant que celle-ci n’ait

été remplie de liquide et purgée. Si la pompe
Précautions N : ; 4

tourne a sec, les paliers et la garniture méca-

nique de la pompe peuvent étre endommagés.

Avertissement

Faire attention au sens de l'orifice de purge et a
ce que le liquide s’échappant ne blesse personne
ni n'’endommage le moteur ou autres compo-
sants.

Dans les installations d’eau chaude, éviter tout
risque de blessure en faisant tres attention au
liquide bralant.

Suivre les consignes de la page 3.
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CR,CRI,CRN1s a5

Pour ces pompes, il est conseillé d'ouvrir la vanne by-pass pen-
dant la mise en service, voir figure 20 pour la localiser. La vanne
by-pass relie les cotés aspiration et refoulement de la pompe, ce
qui facilite 'amorcage. Refermer la vanne by-pass lorsque le
fonctionnement est stable.

Lors du pompage de liquides contenant de l'air, il est conseillé de
laisser la vanne by-pass ouverte si la pression de service est
inférieure a 6 bars.

Fermer la vanne by-pass si la pression de service dépasse en
permanence les 6 bars. Autrement, dés I'ouverture, les matériaux
seront endommagés a cause de la vitesse élevée de l'arrivée du
liquide.

9. Maintenance

Avertissement

Avant toute intervention sur la pompe, s'assurer
qu’elle n’est pas sous tension et qu’elle ne risque
pas de se mettre accidentellement en marche.

Les paliers et la garniture mécanique de la pompe ne nécessitent
aucune maintenance.

Roulements du moteur

Les moteurs non-équipés de graisseurs ne nécessitent aucune
maintenance.

Les moteurs équipés de graisseurs doivent étre lubrifiés avec
une graisse trés chaude a base de lithium. Voir les consignes sur
le boitier de protection du ventilateur.

En cas de fonctionnement saisonnier (moteur a l'arrét pendant
plus de 6 mois), il est recommandé de graisser le moteur lorsque
la pompe ne fonctionne pas.

Selon la température ambiante, les roulements du moteur doivent
étre remplacés ou lubrifiés conformément au tableau ci-dessous.
Le tableau s'applique aux moteurs 2 péles. Le nombre d'heures
de fonctionnement avant remplacement des roulements est uni-
quement donné a titre indicatif.

Puis- Intervalle de remplacement des roulements
sance [heures de fonctionnement]
moteur

[KW] 40 °C 45 °C 50 °C 55 °C 60 °C

0,37-0,75 18000 - - - -

1,1-7,5 20000 15500 12500 10000 7500

Puis- Intervalle de lubrification
sance [heures de fonctionnement]
moteur
[KW] 40 °C 45 °C 50 °C 55 °C 60 °C

11-185 4500 3400 2500 1700 1100

22 4000 3100 2300 1500 1000

30-75 4000 3000 2000 1500 -

Les intervalles pour les moteurs 4 pdles sont deux fois plus lon-
gues que pour les moteurs 2 pdles.

Si la température ambiante est inférieure a 40 °C, les roulements
doivent étre remplacés/lubrifiés aux intervalles mentionnées en
dessous de 40 °C.
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10. Protection contre le gel

Les pompes non utilisées pendant les périodes de gel doivent
étre purgées pour éviter une détérioration prématurée.

Purger la pompe en desserrant la vis de purge placée sur la téte
de pompe et en retirant le bouchon de purge du pied de pompe.

Avertissement

Faire attention au sens de I'orifice de purge et a
ce que le liquide s’échappant ne blesse personne
ni n'endommage le moteur ou autres compo-
sants.

Dans les installations d’eau chaude, éviter tout
risque de blessure en faisant tres attention au
liquide bralant.

Ne pas serrer la vis de purge et ne pas installer le bouchon de
purge avant de remettre la pompe en service.
CR,CRI,CRN1ls a5

Avant d'installer le bouchon de purge sur la base, visser la vanne
by-pass a I'extérieur contre I'arrét. Voir fig. 20.

Bouchon de purge
Vanne by-pass

TMO1 1243 4097

=2

Fig. 20 Localisation du bouchon de purge et de la vanne
by-pass.

Monter le bouchon de purge en serrant le grand écrou puis en
serrant la vanne by-pass.

11. Maintenance

Il est recommandé de réparer les pompes avec moteur de 7,5 kW
et plus directement sur le site. Un équipement de levage néces-
saire doit étre disponible.

Si une pompe a été utilisée avec un liquide

toxique ou dangereux pour la santé, la pompe

sera considérée comme contaminée.

En cas de retour chez Grundfos pour expertise ou maintenance,
bien spécifier les conditions dans lesquelles la pompe a été utili-
sée, en particulier le liquide pompé, avant retour de la pompe.
Faute de quoi Grundfos peut refuser de réparer cette pompe.

Le colt éventuel de réexpédition de la pompe est a la charge du
client.

Cependant, toute demande de maintenance (peu importe aupres
de qui elle est faite) doit inclure des détails sur le liquide pompé si
la pompe a été utilisée pour des liquides toxiques ou dangereux
pour la santé.

11.1 Kits de maintenance et manuels

Consulter les kits de maintenance des pompes CR, CRI et CRN,
sur www.Grundfos.com (WebCAPS), le WinCAPS ou le
Catalogue de maintenance et des pieces détachées.



12. Tableau de recherche de défauts

Avertissement

Avant de retirer la boite a bornes et avant de retirer/démonter la pompe, s’assurer que I'alimentation électrique a été

coupée et qu’elle ne risque pas d’étre accidentellement branchée.

Défaut

Cause

Solution

1. Le moteur ne démarre
pas.

a) Pas d'alimentation électrique.

Brancher I'alimentation électrique.

b) Les fusibles ont sauté.

Changer les fusibles.

c) Le coupe-circuit de protection a été déclenché.

Réenclencher le coupe-circuit de protection.

d) La protection thermique s'est declenchée.

Réenclencher la protection thermique.

e) Les principaux contacts dans le coupe-circuit ou
la bobine sont défectueux.

Changer les contacts ou la bobine.

f) Le circuit de commande est défectueux.

Réparer le circuit de commande.

g) Le moteur est défectueux.

Changer le moteur.

2. Le coupe-circuit de pro-
tection se déclenche
immédiatemment aprés
la mise sous-tension.

a) Un fusible/disjoncteur automatique a sauté.

Changer le fusible/enclencher le disjoncteur.

b) Les contacts dans le coupe-circuit de protection
sont en défaut.

Remplacer les contacts du coupe-circuit.

c) Le cable est mal connecté ou la connexion est
défectueuse.

Fixer ou changer la connexion du cable.

d) Les enroulements du moteur sont défectueux.

Changer le moteur.

e) La pompe est bloquée mécaniquement.

Retirer le blocage mécanique de la pompe.

f) Réglage trop faible du coupe-circuit.

Régler correctement le coupe-circuit de protection.

3. Le coupe-circuit se
déclenche occasionnel-
lement.

a) Réglage trop faible du coupe-circuit.

Régler correctement le coupe-circuit de protection.

b) Tension trop faible pendant les périodes de forte
demande.

Vérifier I'alimentation.

4. Le coupe-circuit ne
s'est pas déclenché
mais la pompe ne fonc-
tionne pas.

a) Vérifier 1 a), b), d), e) et f).

5. La performance de la
pompe n'est pas
constante.

a) La pression d’entrée de la pompe est trop faible
(cavitation).

Vérifier les conditions d'aspiration de la pompe.

b) La tuyauterie d’aspiration/pompe est partielle-
ment bouchée par des impuretés.

Nettoyer la tuyauterie/pompe d’aspiration.

c) La pompe aspire de lair.

Vérifier les conditions d'aspiration de la pompe.

6. La pompe fonctionne
mais ne débite pas
d’eau.

a) La tuyauterie d’aspiration/la pompe est bouchée
par des impuretés.

Nettoyer la tuyauterie d’aspiration/pompe.

b) Le clapet de pied/anti-retour est bloqué en posi-
tion fermée.

Réparer le clapet de pied/anti-retour.

c) Fuite dans la tuyauterie d’'aspiration.

Réparer la tuyauterie d’aspiration.

d) Air dans la tuyauterie d'aspiration ou la pompe.

Vérifier les conditions d'aspiration de la pompe.

e) Le moteur tourne dans le mauvais sens de rota-
tion.

Inverser le sens de rotation du moteur.

7. La pompe tourne a
I'envers lorsqu’elle est
arrétée.

a) Fuite dans la tuyauterie d’aspiration.

Réparer la tuyauterie d’aspiration.

b) Le clapet de pied/anti-retour est défectueux.

Réparer le clapet de pied/anti-retour.

8. Fuite au niveau de la
garniture mécanique.

a) La garniture mécanique est défectueuse.

Changer la garniture mécanique.

9. Bruit.

a) Cavitation.

Vérifier les conditions d'aspiration de la pompe.

b) La pompe ne tourne pas librement (elle oppose
une résistance) a cause de la position incorrecte
de l'arbre.

Ajuster I'arbre de la pompe.
Suivre la procédure indiquée aux figures F, Gou H a
la fin de cette notice.

c) Fonctionnement avec convertisseur de fré-
quence.

Voir paragraphe 7.5 Fonctionnement avec conver-
tisseur de fréquence.

13. Mise au rebut

Ce produit ou des parties de celui-ci doit étre mis au rebut tout en

préservant I'environnement :

1. Utiliser le service local public ou privé de collecte des déchets.

2. Si ce n'est pas possible, envoyer ce produit a Grundfos ou au
réparateur agréé Grundfos le plus proche.

Nous nous réservons tout droit de modifications.
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Fig. A

Maximum permissible operating pressure / liquid temperature range

PJE - CLAMP - CA - UNION
DIN - FGJ

Operating Liquid temperature Operating Liquid temperature
pressure range pressure range
CR, CRI, CRN 1s 16 bar —20 °C to +120 °C 25 bar —20 °C to +120 °C
CR, CRI, CRN 1 16 bar —20 °C to +120 °C 25 bar —20 °C to +120 °C
CR, CRI, CRN 3 16 bar —20 °C to +120 °C 25 bar —20 °C to +120 °C
CR, CRI, CRN 5 16 bar -20 °C to +120 °C 25 bar —20 °C to +120 °C
CR, CRI 10-1 - 10-16 16 bar -20 °C to +120 °C 16 bar —20 °C to +120 °C
CR, CRI 10-17 - 10-22 - - 25 bar —20 °C to +120 °C
CRN 10 - - 25 bar —20 °C to +120 °C
CR, CRI 15-1 - 15-7 10 bar —20 °C to +120 °C - -
CR, CRI 15-1 - 15-10 - - 16 bar -20 °C to +120 °C
CR, CRI 15-12 - 15-17 - - 25 bar -20 °C to +120 °C
CRN 15 - - 25 bar -20 °Cto +120 °C
CR, CRI 20-1 - 20-7 10 bar —20 °C to +120 °C - -
CR, CRI 20-1 - 20-10 - - 16 bar —20 °C to +120 °C

50 Hz CR, CRI 20-12 - 20-17 - - 25 bar —20 °C to +120 °C

CRN 20 - - 25 bar —20 °C to +120 °C
CR, CRN 32-1-1 - 32-7 - - 16 bar -30 °C to +120 °C
CR, CRN 32-8-2 - 32-14 - - 30 bar -30 °C to +120 °C
CR, CRN 45-1-1 - 45-5 - - 16 bar -30 °C to +120 °C
CR, CRN 45-6-2 - 45-11 - - 30 bar —-30 °C to +120 °C
CR, CRN 45-12-2 - 45-13-2 - - 33 bar —-30 °C to +120 °C
CR, CRN 64-1-1 - 64-5 - - 16 bar —-30 °C to +120 °C
CR, CRN 64-6-2 - 64-8-1 - - 30 bar —-30 °C to +120 °C
CR, CRN 90-1-1 - 90-4 - - 16 bar -30 °C to +120 °C
CR, CRN 90-5-2 - 90-6 - - 30 bar -30 °C to +120 °C
CR, CRN 120 - - 30 bar -30 °C to +120 °C
CR, CRN 150 - - 30 bar -30 °C to +120 °C
CR, CRI, CRN 1s 16 bar —20 °C to +120 °C 25 bar —20 °C to +120 °C
CR, CRI, CRN 1 16 bar —20 °C to +120 °C 25 bar —20 °C to +120 °C
CR, CRI, CRN 3 16 bar —20 °C to +120 °C 25 bar —20 °C to +120 °C
CR, CRI, CRN 5 16 bar —20 °C to +120 °C 25 bar —20 °C to +120 °C
CR, CRI 10-1 - 10-10 16 bar -20 °C to +120 °C 16 bar —20 °C to +120 °C
CR, CRI 10-12 - 10-17 - - 25 bar —20 °C to +120 °C
CRN 10 16 bar —20 °C to +120 °C 25 bar —20 °C to +120 °C
CR, CRI 15-1 - 15-5 10 bar —20 °C to +120 °C - -
CR, CRI 15-1 - 15-8 - - 16 bar —20 °C to +120 °C
CR, CRI 15-9 - 15-12 - - 25 bar —20 °C to +120 °C
CRN 15 10 bar -20 °C to +120 °C 25 bar —20 °C to +120 °C
CR, CRI 20-1 - 20-5 10 bar -20 °C to +120 °C - -

60 Hz CR, CRI 20-1 - 20-7 - - 16 bar —20 °C to +120 °C
CR, CRI 20-8 - 20-10 - - 25 bar —20 °C to +120 °C
CRN 20 10 bar —20 °C to +120 °C 25 bar —20 °C to +120 °C
CR, CRN 32-1-1 - 32-5 - - 16 bar —-30 °C to +120 °C
CR, CRN 32-6-2 - 32-10-2 - - 30 bar -30 °C to +120 °C
CR, CRN 45-1-1 - 45-4 - - 16 bar -30 °C to +120 °C
CR, CRN 45-5-2 - 45-7 - - 30 bar -30 °C to +120 °C
CR, CRN 64-1-1 - 64-3 - - 16 bar —-30 °C to +120 °C
CR, CRN 64-4-2 - 64-5-2 - - 30 bar —-30 °C to +120 °C
CR, CRN 90-1-1 - 90-3 - - 16 bar —-30 °C to +120 °C
CR, CRN 90-4-2 - - 30 bar -30 °C to +120 °C
CR, CRN 120 - - 30 bar -30 °C to +120 °C
CR, CRN 150 - - 30 bar -30 °C to +120 °C

258



Fig. B

Maximum inlet pressure for CR, CRI and CRN

50 Hz l 60 Hz

CR, CRI, CRN 1s
CR, CRI, CRN 1s-2 - CR, CRI, CRN 1s-36 10 bar | CR, CRI, CRN 1s-2 - CR, CRI, CRN 1s-27 10 bar
CR,CRI,CRN 1

CR,CRI,CRN 1-2 - CR,CRI,CRN1-36 10 bar CR, CRI,CRN 1-2 - CR, CRI, CRN 1-25 10 bar
CR, CRI, CRN 1-27 15 bar

CR, CRI,CRN 3

CR,CRI,CRN 3-2 - CR,CRI,CRN3-29 10 bar CR, CRI, CRN 3-2 - CR, CRI, CRN 3-15 10 bar
CR, CRI,CRN 3-31 - CR, CRI,CRN 3-36 15 bar CR, CRI, CRN 3-17 - CR, CRI, CRN 3-25 15 bar

CR, CRI,CRN 5

CR,CRI,CRN5-2 - CR,CRI,CRN5-16 10 bar CR, CRI,CRN 5-2 - CR, CRI, CRN 5-9 10 bar
CR, CRI,CRN 5-18 - CR, CRI, CRN 5-36 15 bar CR, CRI, CRN 5-10 - CR, CRI, CRN 5-24 15 bar

CR, CRI, CRN 10

CR, CRI,CRN 10-1 - CR, CRI, CRN 10-6 8 bar CR, CRI, CRN 10-1 -» CR, CRI, CRN 10-5 8 bar
CR, CRI,CRN 10-7 - CR, CRI, CRN 10-22 10 bar CR, CRI, CRN 10-6 - CR, CRI, CRN 10-17 10 bar

CR, CRI, CRN 15

CR, CRI,CRN 15-1 - CR, CRI, CRN 15-3 8 bar CR, CRI, CRN 15-1 - CR, CRI, CRN 15-2 8 bar
CR, CRI, CRN 15-4 - CR, CRI, CRN 15-17 10 bar CR, CRI, CRN 15-3 - CR, CRI, CRN 15-12 10 bar

CR, CRI, CRN 20

CR, CRI, CRN 20-1 - CR, CRI, CRN 20-3 8 bar CR, CRI, CRN 20-1 8 bar
CR, CRI, CRN 20-4 - CR, CRI, CRN 20-17 10 bar |CR, CRI, CRN 20-2 - CR, CRI, CRN 20-10 10 bar
CR, CRN 32

CR, CRN 32-1-1  — CR, CRN 32-4 4 bar CR, CRN 32-1-1 CR, CRN 32-2 4 bar
CR,CRN32-52 - CR, CRN 32-10 10 bar |CR, CRN 32-3-2 CR, CRN 32-6 10 bar
CR, CRN 32-11-2 - CR, CRN 32-14 15bar | CR, CRN 32-7-2 CR, CRN 32-10-2 15 bar
CR, CRN 45

CR,CRN45-1-1  — CR, CRN 45-2 4 bar CR, CRN 45-1-1 CR, CRN 45-1 4 bar
CR,CRN45-32 - CR, CRN 45-5 10 bar | CR, CRN 45-2-2 CR, CRN 45-3 10 bar
CR,CRN45-6-2 - CR, CRN 45-13-2 15bar | CR, CRN 45-4-2 CR, CRN 45-7 15 bar
CR, CRN 64

CR, CRN 64-1-1 - CR, CRN 64-2-2 4 bar CR, CRN 64-1-1 4 bar
CR, CRN 64-2-1 - CR, CRN 64-4-2 10bar | CR, CRN 64-1 CR, CRN 64-2-1 10 bar
CR,CRN 64-4-1 - CR, CRN 64-8-1 15bar | CR, CRN 64-2 CR, CRN 64-5-2 15 bar
CR, CRN 90

CR, CRN 90-1-1 - CR, CRN 90-1 4 bar CR, CRN 90-1-1 CR, CRN 90-2-2 10 bar
CR,CRN 90-2-2 - CR, CRN 90-3-2 10 bar | CR, CRN 90-2-1 CR, CRN 90-4-2 15 bar
CR, CRN 90-3 - CR, CRN 90-6 15 bar

CR, CRN 120

CR,CRN 120-1 - CR, CRN 120-2-1 10bar | CR, CRN 120-1 10 bar
CR,CRN 120-2 - CR, CRN 120-5-1 15bar |CR, CRN 120-2-2 - CR, CRN 120-3 15 bar
CR, CRN 120-6-1 - CR, CRN 120-7 20 bar | CR, CRN 120-4-1 CR, CRN 120-5-2 20 bar
CR, CRN 150

CR, CRN 150-1-1 - CR, CRN 150-1 10 bar | CR, CRN 150-1-1 10 bar
CR, CRN 150-2-1 - CR, CRN 150-4-1 15bar | CR, CRN 150-1 CR, CRN 150-2 15 bar
CR, CRN 150-5-2 ~ CR, CRN 150-6 20 bar | CR, CRN 150-3-2 - CR, CRN 150-4-2 20 bar
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Fig. C
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Fig. D

Airborne noise emitted by pumps with motors fitted by Grundfos

50 Hz 60 Hz
Motor — —
[KW] Lpa Lpa
[dB(A)] [dB(A)]
0.37 50 55
0.55 50 53
0.75 50 54
1.1 52 57
1.5 54 59
2.2 54 59
3.0 55 60
4.0 62 66
55 60 65
7.5 60 65
11 60 65
15 60 65
18.5 60 65
22 66 70
30 71 75
37 71 75
45 71 75
55 71 75
75 73 77
Fig. E
tm Hv
(°C) (m)
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8050
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70+3,0
604-2,0
F1,5
50
1,0
404038
0,6
30+0,4 2
0,3 e
20 4, E
10 N
0,1 o
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CR, CRI,CRN 1s,1,3and 5
Fig. F

M6 - 13 Nm
M8 - 31 Nm
M10 - 62 Nm
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CR, CRI, CRN 10, 15 and 20
Fig. G

TMO02 8500 0304

TMO02 0459 4600

M10 - 62 Nm

TMO2 8515 0304
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CR, CRN 32, 45, 64, 90

Fig. H
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CR, CRN 120 and 150
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Description

@ ® & ® ®
1 Adapter flange Zwischenflansch Bride d’adaptation Flangie adattatrici Brida acoplamiento Flange do adaptador
1a Motor stool Laterne Lanterne moteur Lanterna del motore Acoplamiento Adaptador do motor
2 Pump head Kopfstlick Téte de pompe Testa pompa Cabezal bomba Cabega da bomba
3 Chamber, top Oberste Kammer Chambre supérieure Camera superiore Camara superior Camara superior
3a | Chamber without neck ring | Kammer ohne Spaltring dC’I;?;!;rheéistgns bague Camera senza collarino Cémara sin anillo de junta | Camara sem aro
4 Chamber complete Kammer komplett Chambre compléte Camera completa Camara completa Camara completa
4a | Chamber with bearing ring | Kammer mit Lagerring g:leiaer?bre avec bague de Camera con cuscinetto Camara con anillo cojinete | Camara com casquilho
5a | Chamber complete Kammer komplett Chambre complete Camera completa Camara completa Camara completa
6 Base Fulstlck Pied de pompe Base Base Base
6a | Stop pin Sperrzapfen Goupille d’'arrét Molla di arresto Pasador tope Pino
6d | Guide plate for base EﬂE:{Hnglaﬂe fur E(l)arﬁ;: pour pied de Guida per basamento Placa guia para base Prato-guia da base
69 Bearing ring Lagerring Joint de palier Cuscinetto Anillo cojinete Casquilho
7 Coupling guard Schutzschirm Protége-accouplement Giunti di protezione Protector acoplamiento Protecgao do acoplamento
7a | Screw Schraube Vis Vite Tornillo Parafuso
8 Coupling complete Kupplung komplett Accouplement complet Giunto completo Acoplamiento completo Acoplamento completo
9 Screw Schraube Vis Vite Tornillo Parafuso
10 | Shaft pin Zylinderstift Goupille cylindrique Molla albero Pasador eje Pino do veio
18 | Air vent screw Entllftungsschraube Vis de purge Vite della ventola Tornillo purga aire Parafuso de purga
19 | Pipe plug Stopfen Bouchon Tappo Tapon tuberia Bujao da tubagem
21 Plug Stopfen Bouchon Tappo Tapén Bujdo da tubagem
23 Plug Stopfen Bouchon Tappo Tapdn Bujao da tubagem
25 Drain plug Entleerungsstopfen Bouchon de vidange Tappo spurgo Tapon purga Bujédo de drenagem
26 | Staybolt Stehbolzen Goujon Tiranti Esparrago sujecion Perno
26a | Strap Spannband Tirant d’assemblage Tirante Tirante Tirante
26b | Screw Schraube Vis Vite Tornillo Parafuso
26c | Washer Unterlegscheibe Rondelle Rondella Arandela Anilha
28 | Screw Schraube Vis Vite Tornillo Parafuso
28a | Screw Schraube Vis Vite Tornillo Parafuso
31 Screw Schraube Vis Vite Tornillo Parafuso
32a | Washer Unterlegscheibe Rondelle Rondella Arandela Anilha
35 | Screw Schraube Vis Vite Tornillo Parafuso
36 Nut Mutter Ecrou Dado Tuerca Fémea
36a | Nut Mutter Ecrou Dado Tuerca Fémea
37 | O-ring/gasket 0O-Ring/Dichtung Joint/bague O ring/guranizione Junta térica/junta O-ring/junta
38 | O-ring O-Ring Joint O ring Junta térica O-ring
38a | O-ring O-Ring Joint O ring Junta térica O-ring
44 Inlet part complete Einlaufteil komplett Partie aspiration compléte | Parte interna completa Parte aspiraciéon completa | Aspiragdo completa
45 | Neck ring Spaltring Bague d’étanchéité Collarino Anillo tope Aro
45a | Neck ring complete Spaltring komplett ?S%L;?é?éetanchelte Colalrino completo Anillo tope completo Aro completo
47 Bearing ring Lagerring Bague de palier Cuscinetto Anillo cojinete Casquilho
47a | Bearing with driver Lager mit Mitnehmer gﬁgg? de palier avee Cuscinetto con guida Cojinete con engranaje Casquilho com guia
47b | Bearing ring, rotating Lagerring, rotierend Bague de palier tournante | Cuscinetto rotante Anillo cojinete giratorio Casquilho rotativo
47c | Bush Buchse Douille Boccola Manguito Manga
47d | Retaining ring Haltering Bague de blocage Anello di arresto Anillo cierre Retentor
47e | Retaining ring Haltering Bague de blocage Anello di arresto Anillo cierre Retentor
48 | Split cone nut Mutter fiir Klemmbuchse Ecrou de cone de serrage | Dado bussola conica Tuerca casquillo cénico Fémea conica
49 | Impeller Laufrad Roue Girante Impulsor Impulsor
49a | Impeller Laufrad Roue Girante Impulsor Impulsor
49b | Split cone Klemmbuchse Cobne de serrage Bussola conica Casquillo cénico Casquilho cénico
49c | Wear ring Verschleilring Bague d’usure Anello di usura Anillo desgaste Aro de desgaste
51 Pump shaft Pumpenwelle Arbre de pompe Albero pompa Eje bomba Veio
55 | Outer sleeve Mantel Chemise Camicia esterna Camisa exterior Camisa exterior
56 Base plate Grundplatte Plaque de base Basamento Placa base Base
56a |Base plate Grundplatte Plaque de base Basamento Placa base Base
56¢c | Screw Schraube Vis Vite Tornillo Parafuso
56d | Washer Unterlegscheibe Rondelle Rondella Arandela Anilha
57 | O-ring O-Ring Joint O ring Junta térica O-ring
58 | Seal carrier \ljvaelltlzrnfelljgdichtung Toc d’entrainement Porta tenuta Soporte cierre Suporte do empanque
58a | Screw Schraube Vis Vite Tornillo Parafuso
60 | Spring Feder Ressort Molla Muelle Mola
61 Seal driver Mitnehmer Toc d’entrainement Guida guarnizione Guia de cierre Batente do espagador
62 | Stop ring Stopring Bague d’arrét Anello di arresto anillo de tope Mola de encosto
64 | Spacing pipe Distanzhilse Douille d’entretoise Tubo distanziale Casquillo espaciador Espacador
64a | Spacing pipe Distanzhiilse Douille d’entretoise Tubo distanziale Casquillo espaciador Espacador
64c | Clamp, splined Spannstiick, Vielnut Piéce de serrage Giunto Casquillo ranurado Casquilho escatelado
64d | Spacing pipe Distanzhiilse Douille entretoise Tubo distanziale Casquillo espaciador Espacador
65 | Neck ring retainer Halter fiir Spaltring ds,téﬁ’gr?cragggr bague Fermo per collarino Retén anillo junta Retentor do aro
66 | Washer Unterlegscheibe Rondelle Rondella Arandela Anilha
66a | Washer Unterlegscheibe Rondelle Rondella Arandela Anilha
66b | Lock washer Sicherungsblech Rondelle de blocage Blocco per rondella Arandela cierre Anilha retentora
67 Nut/screw Mutter/Schraube Ecrou/Vis Dado/Vite Tuerca/Tornillo Fémea/Parafuso
69 | Spacing pipe Distanzhiilse Douille entretoise Tubo distanziale Casquillo espaciador Espagador
76 Nameplate set Schildersatz Plaque d’identification Targhetta Juego placa identificacién | Chapa de identificagéo
100 | O-ring O-Ring Joint O ring Junta térica O-ring
105 | Shaft seal Wellenabdichtung Garniture mécanique Tenuta meccanica Cierre Empanque mecéanico
201 | Flange Flansch Bride Flangia Brida Flange
203 | Retaining ring Haltering Bague de blocage Blocca flangia Anillo cierre Anel retentor
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Description

@ ® &
1 DAGvT{a TTpOCApPHOYHG Adapterflens Mellanflans Vililaippa Mellemflange Kotnierz przejsciowy
1a | ZtApiypa kivntApa Lantaarnstuk Mellanstycke Moottorin jalusta Mellemstykke Podstawa silnika
2 KegpaAn avrAiag Pompkop Toppstycke Pumppupaa Topstykke Gtowica pompy
3 OdAauog, avw Bovenste kamer Kammare, évre Pesa/ylin Kammer, gverste Komora gérna
3a )C:);ﬁggog Xwpig daktdAio Kamer zonder spaltring {\g:arllliangl;erliwgmare utan Pesa, ilman kaularengasta | Kammer uden teetningsring g‘;?ﬁé;fez pierscienia
4 OdAapog TTARPNG Kamer compleet Kammare komplett Taydellinen pesa Kammer komplet Komora, kompletna
4a %%):javlg?f pe dakTiAio Kamer met lager Mellankammare med lager | Pesa laakerirenkailla Kammer med lejering Egg?g\?y?ﬂﬁfg;ggmem
5a | ©@dAapog TARPNg Kamer compleet Kammare komplett Taydellinen pesa Kammer komplet Komora, kompletna
6 Bdon Voetstuk Fotstycke Jalkakappale Fodstykke Podstawa
6a | Meipog auykpdtnong Anti rotatie stift Stoppsprint Pidatintappi, lukitustappi Rotationslas Kotek ustalajacy
6d | MAdka odnyog yia T Baan | Geleideplaat voor voetstuk | Styrplatta till fotstycke Ohjauslevy jalustaan Styreplade til fodstykke Dolna ptyta kierujgca
6g | AakTUAIOG €8pdvou Lager Bottenlager Laakerirengas Lejering Pierscien oporowy tozyska
7 ggeggg‘;oﬁ”pag Koppeling beschermer Kopplingsskarm Kytkimen suoja Skaerm Ostona sprzegta
7a | KoxAiag Schroef Skruv Ruuvi Skrue Sruba
8 20vdeapog TTARPNG Koppeling compleet Koppling komplett Taydellinen kytkin Kobling komplet Sprzegto, komplet
9 | KoxAiag Schroef Skruv Ruuvi Skrue Sruba
10 | Neipog agova Stift Cylinderstift Akselitappi Stift Klin mocujacy watu
18 | Tama egagpigpol Ontluchtings-schroef Luftskruv limausruuvi Luftskrue Sruba odpowietrzajaca
19 | Tama owARva Plug Rorpropp Putkitulppa Rerprop Korek
21 Tama Plug Propp Tulppa Prop Korek
23 Tarma Plug Propp Tulppa Prop Korek
25 | Tama amooTpdyyiong Aftapplug Témningspropp Tyhjennystulppa Temmeprop Korek spustowy
26 | KoxAieg auykpdatnang Trekstag Stodbult Pinnapultti Stettebolt Sruba $ciagajaca
26a | Tipdvta Spanband Spannband Haka (sappi) Speendeband Sciag
26b | KoxAiag Schroef Skruv Ruuvi Skrue Sruba
26c | PodéAa Sluitring Bricka Aluslevy Spaendeskive Podktadka
28 | KoxAiag Schroef Skruv Ruuvi Skrue Sruba
28a | KoxAiag Schroef Skruv Ruuvi Skrue Sruba
31 KoxAiag Schroef Skruv Ruuvi Skrue Sruba
32a | PodéAa Sluitring Bricka Aluslevy Spaendeskive Podktadka
35 | KoxAiag Schroef Skruv Ruuvi Skrue Sruba
36 | MepikdxAio Moer Mutter Mutteri Matrik Nakretka
36a | MepikdxAio Moer Mutter Mutteri Metrik Nakretka
37 | AaktOMog-O/mapépBuapa | O-ring pakking O-ring/packning O-rengas tiiviste O-ring/pakning Pierscien O-ring/uszczelka
38 | AakTUAI0G-O O-ring O-ring O-rengas O-ring Pierscien O-ring
38a | AakTUAIog-O O-ring O-ring O-rengas O-ring Pierscien O-ring
44 | NMAAPEG ETWTEPIKO PUEPOG Inlaatdeel compleet Inloppsdel komplett Taydellinen sisdosa Indlgbsdel komplet Komora wlotowa
45 | AaktOAIoG Aaipou Spaltring Tatningsring Kaularengas Taetningsring Pier$cien biezny
45a | AakTUAIOG AaupoU TTARpNG | Spaltring compleet Tatningsring, komplett Taydellinen kaularengas Teaetningsring komplet Pierscien biezny, obrotowy
47 | AakTUANIOG £dpdvou Lager Lager Laakerirengas Lejering Pierécien oporowy tozyska
47a | Edpavo pe odnyod Lager met meenemer Lager med medbringare Ohjainlaakeri Leje med medbringer tozysko z zabierakiem
47b §$:g$éll?£g\l;2pavou Lager roterend Lagerring, roterande Laakerirengas, pyoriva Lejering, roterende Pierscien tozyskowy
47c | PwAid Bus Bussning Holkki Bgsning Tulejka
47d | AakTUNIOG OUYKPATNONG Borgring Lasbricka Lukitusrengas Lasering Pierscien mocujacy
47e | AakTUAIOG QUYKPGTNONG Borgring Lasbricka Lukitusrengas Lasering Pierscien mocujacy
48 E(E‘\)IZ(SXMO diaipolpevou Klembusmoer Mutter fér klambussning Kartioholkki mutteri Matrik for klembgsning Nakretka tulei stozkowej
49 | Mrepwth Waaier Pumphjul Juoksupyo6ra Leber Wirnik
49a | Nrepwth Waaier Pumphjul Juoksupyo6ra Laber Wirnik
49b | AlaipoUpEVog KWVog Klembus Klambussning Kartioholkki Klembgsning Tuleja stozkowa
49c | AakTUAIoG @Bopdg Slijtring Slitring Kulutusrengas Slidring Pierscien biezny
51 Agovag avTAiag Pompas Pumpaxel Pumppuakseli Pumpeaksel Wat pompy
55 | ESwTEPIKO XITWVIO Mantel Mantel Ulompi vaippa Sveb Ptaszcz
56 | MAdka Baong Voetplaat Fotstycke Jalustalevy Fodplade Podstawa
56a | MAdka Baang Voetplaat Fotstycke Jalustalevy Fodplade Podstawa
56¢ | KoxAiag Schroef Skruv Ruuvi Skrue Sruba
56d | PodéAa Sluitring Bricka Aluslevy Speendeskive Podktadka
57 | AakTUAI0G-O O-ring O-ring O-rengas O-ring Pierscien O-ring
58 | Popéag aTuTTIOBAITITN Houder voor asafdichting Hallare for axeltatning Tiivistekannatin Holder for akseltaetning Mocowanie uszczelnienia
58a | KoxAiag Schroef Skruv Ruuvi Skrue Sruba
60 | EAamipio Veer Fjader Jousi Fjeder Sprezyna
61 0dny6¢ ateyavotroinTikou | Meenemer Medbringare Tiivisteen vetotappi Medbringer Zabierak
62 | Tepparikdg dakTUAIOG Stopring Stoppring Pysaytinrengas Stopring Pierscien stopowy
64 | AtroaTtdrng Afstandsbus Avstandsbussning Valiholkki Afstandsbgsning Tulejka dystansowa
64a | AroaTtding Afstandsbus Avstandsbussning Valiholkki Afstandsbesning Tulejka dystansowa
B64c | ZTe@dvn PE EYKOTTEG Spanstuk, splined Avstandsbussning (spline) | Kiristin, rihlattu Speaendestykke, spline Tulejka wielowypustowa
64d | ArroaTaTng Afstandsbus Avstandsbussning Valiholkki Afstandsbgsning Tulejka dystansowa
65 | Zmpiypa daktuliou Aaipou | Houder voor spaltring Hallare for tatningsring Kaulusrenkaan pidin Holder for teetningsring Tulejka dystansowa
66 | PodéAa Sluitring Bricka Aluslevy Speendeskive Podktadka
66a | PodéAa Sluitring Bricka Aluslevy Spaendeskive Podktadka
66b | Zuykpdrtnan podéAag Borgring Lasbricka Lukitusaluslevy Laseskive ngt?:;?)?:gzajqca
67 | NepikdxAio/KoxAiag Moer/Schroef Mutter/Skruv Mutteri/Ruuvi Meotrik/Skrue Nakretka/Sruba
69 | AmoaTdrng Afstandsbus Avstandsbussning Valiholkki Afstandsbgsning Tulejka dystansowa
76 | Zer mvakidag Typeplaat set Typskylt Arvokilpisarja Skiltesaet Tabliczka znamionowa
100 | AakTUAI0G-O O-ring O-ring O-rengas O-ring Pierscien O-ring
105 | ZTummoBAITITNG Asafdichting Axeltatning Akselitiiviste Akselteetning Uszczelnienie watu
201 | dAGvTa Flens Flans Laippa Flange Kotnierz
203 | AakTUAIOg GUyKpdATNONG Borgring Lasbricka Lukitusrengas Lasering Pierscien mocujacy
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Description

©) )
1 MpomexyToyHbIn hnaHey, csatlakoz6 karima Vmesna prirobnica meduprirubnica Prirubnica podeSavanja | Flansa de adaptare
1a | ®oHapb motortarté kézdarab Konzola motorja medukomad Oslonac motora Scaunul motorului
2 lonoBHas YacTb Hacoca szivattyufej Glava ¢rpalke glava crpke Glava pumpe Capul pompei
3 BepxHss kamepa fels6 kamra Najvi$ja stopnja gornja komora Gornje kuéiste Camera superioara
kdézkamra résgyri Stopnja brez reznega | komora bez Kuéiste bez oslonog Camera fara inel de
3a | Kamepa Ges wienesoro ynnotHeHus nélkil obro¢a rascijepljenog prstena | prstena uzura
4 Kamepa B c6ope komplett kozkamra Stopnja komplet kompletna komora Kompletno kuciste Camera completa
P . Stopnja z lezajnim komora s lezajnim Kuciste sa leziSnim x
4a Kamepa ¢ noaWwnnHUKOBBLIM KOMNbLIOM csapagyas kézkamra obrogem prstenom prstenom Camera cu lagar
5a Kamepa B c6ope komplett kozkamra Stopnja komplet kompletna komora Kompletno kuciste Camera completa
6 OcHoBaHune talp PodnoZje ¢rpalke nozni dio Element oslonca Baza pompei
6a | CTonopHbIN WTUdT rogzité tiiske Zaporni zati¢ zatik Zaustavni §tift Stift de blocare
. . P Vodilna plo$¢a za o I < x Placa de ghidaj
6d Hanpaenstowas nnvta gns onopbl/nansl aramlasrendezd tanyér podnoje rpalke vodilica za nozni dio Vodecéa plo¢a osnove pentru baza pompei
6g | MogwwmnHuKoBOe KOMbLO csapagygydri Lezajni obro¢ prsten lezaja Prsten kugliénog lezaja | Lagar
7 3aLWTHBIR KOXYX tengelykapcsolé burkolat | Zascitni pokrov zastita spojke Zastita spojnice 's&"i;itt?:re de
7a BuHT csavar Vijak vijak Zavrtanj Surub
8 Mydpra B c6ope komplett tengelykapcsold | Sklopka komplet spojka kompletna Komplet spojnice Cuplaj complet
9 BuHT csavar Vijak vijak Zavrtanj Surub
10 Linnunppuyecknin witndt tengelyretesz Cilindri¢ni zati¢ zatik vratila Cilindri¢ni $tift Stiftul axului
18 | BUHT BEHTUNSALMOHHOTO OTBEPCTUS légtelenitd csavar Odzracevalni vijak odzraéni vijak Zavrtanj za odzraCivanje | Surub de aerisire
19 | 3arnywka karima zarécsavar Cep &ep Zep cevi Pe(;’\)/g”em pentru
21 | 3arnywka zarécsavar Cep &ep Cep Dop
23 | 3arnyuka zarécsavar Cep &ep Cep Dop
25 | 3arnywka CnvMBHOrO OTBEPCTUS Uritécsavar |zpraznjevalni ¢ep &ep za praznjenje Drenazni ¢ep Dop (buson) de golire
26 | CtspkHoM GonT osszefogd rad pritrievalni vijak sprezni vijak Osnovni zavrtanj Prezoane
26a | CtskHas neHTta Osszefogd pant Zatezni pas zatezna traka Osigurac Clema
26b | BuHt csavar Vijak vijak Zavrtanj Surub
26c | Wanba tavtarto Podlozka podloZna plocica Podloska Saiba
28 | BuHT csavar Vijak vijak Zavrtanj Surub
28a | BuHT csavar Vijak vijak Zavrtanj Surub
31 |[Sruba csavar Vijak vijak Zavrtanj Surub
32a | lWawnba tavtarto Podlozka podlozna plo¢ica Podloska Saiba
35 BuHT csavar Vijak vijak Zavrtanj Surub
36 |[laiika csavaranya Matica matica Matica Piulita
36a |[lanka csavaranya Matica matica Matica Piulita
37 Bn/gg'(();::l:nwoe KOMbLO KPYTNOTO CeveHus/ O-gy(ri/tomités O-tesnilo/ tesnilo O-prsten/brtva O-zaptivni prsten O-ring/garnitura
38 | YnnotHuTenbHoe KomnbLo Kpyrnoro ceyenust | O-gytir O-tesnilo O-prsten O-prsten O-ring
38a | YnnoTHuTenbHoe KonbLo Kpyrnoro ceyenus | O-gylrl O-tesnilo O-prsten O-prsten O-ring
44 | [letanb BcacbiBatowwein nonoctu B cbope komplett belsé rész Vstopni del komplet ulazni dio kompletan Komplet ulazni deo Egﬁ:lg%mtrare
45 LlleneBoe ynnoTtHeHne résgydrd Rezni obro¢ rascijepljeni prsten Osloni prsten Inel de etansare
. . $i x rascijepljeni prsten Komplet oslonog Inel de etangare
45a | lLleneBoe ynnoTtHeHue B c6ope komplett résgytirti ReZni obro¢ komplet kompletan prstena complet
47 KonbLo noglimnHuka csapagygyri LeZajni obro¢ prsten lezaja Prsten kugli¢nog lezaja | Lagar
« » . < 5o ) prsten leZaja sa Kugliéni lezaj sa = .
47a | MopwwmnHuK ¢ “NoBOAKOM csapagy, megvezetdvel Lezaj z nosilcem zahvatnikom prstenom Lagar cu cuzinet
47b | Bpauwatolieecs KonbLO NOALWMNMHUKA csapagygydrd, forgérész | Lezajni obro¢, rotirajo¢ | prsten lezaja, rotirajuci | Kugli¢ni lezaj rotirajuci Lagar rotativ
47c¢ | Brynka persely Pusa tuljak Caura Bucsa
47d | CtonopHoe KosnbLo rogzité gyird Drzalni obro¢ pridrzni prsten Noseci prsten Inel de blocare
47e | CTonopHoe Konbuo rogzité gylri Drzalni obro¢ pridrzni prsten Noseci prsten Inel de blocare
o o for Matica za pritrdilno matica za konusni : - Piulité cu strangere
48 [avika AN 3aXMMHOW BTYIKN szoritékup anya puso prsten Matica konusne ¢aure pe con
49 | Pabouee koneco jarokerék Rotor ¢rpalke rotor Obrtno kolo pumpe Rotor
49a | Pabouee koneco jarokerék Rotor ¢rpalke rotor Obrtno kolo pumpe Rotor
49b | PaaxumHas BTynka szoritokup Pritrdilna pu$a konusni prsten Konusna ¢aura Con de strangere
49¢ | AHTUPPUKLMOHHOE KOMbLIO kopogyrd Obrabni obro¢ potro$ni prsten Habajuci prsten Inel de uzura
51 Ban Hacoca szivattyu tengely Os ¢rpalke vratilo crpke Osovina pumpe Axul pompei
55 | Koxyx képenycsd Plas¢ plast Spoljna zastita Manta exterioara
56 Mnuta-ocHoBaHwe alaplap Osnovna plos¢a osnovna plo¢a Osnovna plo¢a Placa de baza
56a | MnuTta-ocHoBaHue alaplap Osnovna plosca osnovna plo¢a Osnovna ploca Placa de baza
56c | Sruba csavar Vijak vijak Zavrtanj Surub
56d | Wanba tavtarto Podlozka podloZna plocica Podloska Saiba
57 | YnnotHuTenbHoe KomnbLo kpyrnoro ceyenus | O-gydirl O-tesnilo O-prsten O-prsten O-ring
e . 5 Ny $ax% Kugiste zaptivanja Suport pentru
58 Ba3oBas getanb ynnotHeHws Bana tomités zarofedél Drzalo drsnega tesnila | drzac brtve osovine etansare
58a |BuHT csavar Vijak vijak Zavrtanj Surub
60 | MpyxuHa rugoé Vzmet opruga Opruga Arc
o . . . < . Distantier pentru
61 MpyXWHa TOPLOBOrO YyNMOTHEHNUS vezetd gylrl Gonilo tesnila zahvatnik Pogonas zaptivaca etansarea mecanica
62 | CtonopHoe KonbLo stopgy(rii Stop prstan zaustavni prsten Zaustavni prsten Semering
64 [MpomexyToyHas BTynka tavtarto gydrd Distan¢nik odstojnik Odstojna ¢aura Tub distantier
64a | MpomexyTouHas BTynka tavtarto gyuri Distancnik odstojnik Odstojna ¢aura Tub distantier
64c | lUnuuesas 3axumMHas runb3a hornyos régzitégyrt Natezni kos, utorni sf‘ét:lfgrﬁ?mad’ Osigura¢ saumetkom Suport canelat
64d | MpomexyTouHas BTynka tavtarto gydrl Distan¢nik odstojnik Odstojna ¢aura Tub distantier
. P 5 5 ~. | drza¢ za rascijepljeni 3% Suport pentru inelul
65 BasoBasi feTanb LWeneBoro ynnoTHeHus résgydri régzité Drzalo reznega obro¢a prsten Drza¢ oslonog prstena de etansare
66 | llan6a tavtartd Podlozka podloZna plocica Podloska Saiba
66a | Llanb6a tavtartd Podlozka podloZna plocica Podloska Saiba
66b | CtonopHas wanba rogzité alatét Varnostna podlozka sigurnosna plocica Osiguravajuca podloska | Saiba de blocare
67 |rlaiika/Sruba csavaranya/csavar Matica/Vijak matica/vijak Matica/Zavrtanj Piulita/Surub
69 lMpomexyToyHas BTynka tavtart6 gylrl Distanénik odstojnik Odstojna ¢aura Tub distantier
dupmeHHas Tabnuyka ¢ TEXHUYECKUMU . . ) s . o o N . .
76 napameTpamu B cope adattabla készlet Tipska ploscica natpisne plocice Plogica oznagavanja Eticheta
100 | YnnoTHWUTEnbHoe KonbLo Kpyrnoro cevenust | O-gydrd O-tesnilo O-prsten O-prsten O-ring
105 | YnnotHeHue Bana tengelytomités Drsno tesnilo brtva vratila Zaptivac osovine Etansare mecanica
201 | dnaHey karima Prirobnica prirubnica Prirubnica Flansa
203 | CtonopHoe KonbLo rogzité gylri Drzalni obro¢ pridrzni prsten Osloni prsten Inel de blocare
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Description

Pos
No
< €3 @& 59
1 MpexopeH cnaxew Mezipfiruba Medzipriruba Kugiltme flangi Ulemineku aarik Tarpinis flansas
1a | Ctonye Ha gBuratens Lucerna motoru Lucerna Motor oturagi Mootoripukk Variklio atrama
2 masa Ha nomnaTa Hlava ¢erpadla Horné teleso Cerpadla Pompa basi Pumba pea Siurblio galvuté
3 lopHa kamepa Horni ¢lanek Horna komora Bdlme, Ust Ulemine vahepesa Virsutiné kamera
3a | Kamepa 6e3 npbcTeH Erlgﬂzeﬁubez mezerového Eﬁ]r;l?e;a bez rozperného Boyun halkasiz bélme Tihendusrongata vahepesa | Kamera be kaklelio Ziedo
4 Kamepa - komnnekTt Kompletni ¢lanek Kompletna komora Komple bélme Komplektne vahepesa Kamera
4a ES_’:S_P:HC narepet Clanek s krouzkem loZiska I}((rcl)]r;l?c:?ns loZiskovym Yatak halkal béime Laagriga vahepesa Kamera su guolio Ziedu
5a | Kamepa - komnnekt Kompletni ¢lanek Kompletna komora Komple bélme Komplektne vahepesa Kamera
6 OcHoga Patka Spodné teleso Cerpadla Taban Alus Korpusas
6a | WnneHt Zarazkovy kolik Uzaverny kolik Stop pimi Lukustustihvt Fiksatorius
6d |Bonewa nnota 3a Vodici deska patky podiaca platha pre spodné | taban igin kilavuz plakasi | Aluse juhtplaat glgrk%‘::f’éce”"a‘”m"
69 Ponkos narep Krouzek loZiska Loziskovy krizok Yatak halkasi Alumine laager Atraminis guolis
7 gf:;;f;f:ﬂ';i”a'( Ha Kryt spojky Ochranny kryt spojky Kaplin korumasi Uhendusmuhvi kate Movos apsauga
7a | BuHt Sroub Skrutka Vida Kruvi Varztas
8 CbeaguHuTen - KOMNIeKT Kompletni spojka Kompletna spojka Komple kaplin Komplektne hendusmuhv | Visa mova
9 |Bunr Sroub Skrutka Vida Kruvi Varztas
10 | LWnneHT Ha Bana Valcovy kolik Zylindricky kolik Saft pimi Vélli tihvt Veleno kaistis
18 | BuHT 3a 06e3Bb3aylwaBare | Odvzdusnovaci Sroub Odvzdusnovacia skrutka Hava tahliye vidasi Ohutusventiil \(l)ar:)iglseldlmo angos
19 | Tana Ha Tpbbata Zatka Zatka Boru tapasi Aériku kork Vamzdzio kamstelis
21 MpoGka Zatka Zatka Tapa Kork Kamstelis
23 | MNpo6ka Zatka Zatka Tapa Kork Kamstelis
25 | MNpob6ka 3a apeHupaHe Vypoustéci zatka Vypustacia skrutka Tahliye tapasi Tuhjendusava kork Skyscio iSleidimo kamstelis
26 | Wnunka Rozpérny Sroub Stahovacie skrutky Germe civatasl, saplama Distantspolt Savarza
26a |JleHTa Stahovaci pas Stahovacie spony Serit Klamber Juostiné apkaba
26b | Bunt Sroub Skrutka Vida Kruvi Varztas
26c | Waiba Podlozka Podlozka Pul Seib Poverzlé
28 | BuHT Sroub Skrutka Vida Kruvi Varztas
28a | BuHt Sroub Skrutka Vida Kruvi Varztas
31 BuHT Sroub Skrutka Vida Kruvi Varztas
32a | lWan6a Podlozka Podlozka Pul Seib Poverzlé
35 | BuHt Sroub Skrutka Vida Kruvi Varztas
36 | lanka Matice Matica Somun Mutter Verzlé
36a |[lanka Matice Matica Somun Mutter Verzlé
37 | O-npbCTeH/ynnbTHEHNE O-krouzek/tésnici krouzek | O-krizok/tesnenie O-ring/conta O-ring/tihend Ziedas/tarpiklis
38 | O-npbcTeH O-krouzek O-kruzok O-ring O-ring Ziedas
38a | O-npbcTeH O-krouzek O-krazok O-ring O-ring Ziedas
44 | Bxogsawa YacT - komnnekt | Kompletni vtokova ¢ast Vtokova East komplet Komple emme kismi Komplektne imiosa Visa jsiurbimo dalis
45 [ MNpbcTeH Mezerovy krouzek Tesniaci krazok Boyun halkasi Tihendusréngas Kakliuko Ziedas
45a | lMNpbCcTeH - KomMnnekT E%Tgleitm mezerovy Tesniaci kruzok komplet Komple boyun halkasi Tihendusrongas Visas kakliuko Ziedas
47 | Topkansaw narep Krouzek loziska Loziskovy krizok Yatak halkasi Laager Guolis
47a I;;?Joﬂpu;;airgp CBUHT 33 || 43isko s unadedem Lozisko s unasacom Siriiculi yatak halkasi Juhikuga vahelaager |statoma guolis
47b | Tepkansw narep - BbpTaLwy, | KrouZek loziska otoény Loziskovy kruzok, rotujuci | Yatak halkasi, déner Laager, pdorlev Besisukantis guolis
47c | NarepHa BTynka Pouzdro Medzikru-zok/vlozka Burg Puks |voré
47d | CnupaTeneH npbCTeH PFidrzny krouzek Drzny krdzok Tespit halkasi Lukustusrongas Laikantysis Ziedas
47e | CnupateneH npbCTeH PFidrzny krouzek Drzny kruzok Tespit halkasi Lukustusréngas Laikantysis Ziedas
48 [gz;s Ha paspssanms Matice upinaciho pouzdra Mg;'fguso stahovacou Yarik koni somunu Léhismutter Skelta kiginé verzlé
49 | PabotHo koneno Obézné kolo Obezné koleso Kanat Tooratas Darbaratis
49a | PabotHo koneno Obézné kolo ObeZzné koleso Kanat Tooratas Darbaratis
49b | PaspsizaH koHyC Upinaci pouzdro Stahovacia vlozka Kapali somun Survepuks Skelta kaginé jvoré
49c | UsHocBall ce NpbCTeH Tésnici kruh Uzatvaraci krizok Asinma halkasi Kulutusréngas Dévéjimosi Ziedas
51 Ban Ha nomnata Hridel ¢erpadla Hriadel Mil Pumba véll Siurblio velenas
55 | BvHWHa BTYynKa Vnéjsi plast Plast Dis ceket Kattesark ISorinis cilindras
56 | OcHoBHa nnoyva Zakladova deska Zakladova platiia Sase Alusplaat Korpuso pagrindas
56a | OcHoBHa nnoya Zakladova deska Zakladova platiia Sase Alusplaat Korpuso pagrindas
56¢c | BuHT Sroub Skrutka Vida Kruvi Varztas
56d | LLanba Podlozka Podlozka Pul Seib Poverzlé
57 | O-npbceTH O-krouzek O-kruzok O-ring O-ring Ziedas
58 | Hocay Ha ynnbTHEHWETO Unas$e¢ ucpavky Drziak upchavky hriadela | Salmastra tasiyici Tihendi kandur Riebokslio laikiklis
58a | BuHt Sroub Skrutka Vida Kruvi Varztas
60 | MpyxuHa Pruzina Spruzina Yay Vedru Spyruoklé
61 Bopau Unase¢ Unasac Salmastra yuvasi Véllitihendi juhik Riebokslio tarpiklis
62 | 3erepka Dorazovy krouzek Dorazovy krizok Kitleme somunu Lukustusréngas Fiksavimo Ziedas
64 | AuctaHumoHHa Tpbba Distanéni pouzdro Distanéné puzdro Ayar ara pargasi Distantspuks Tarpiné jvoré
64a | AuctaHumoHHa Tpbba Distanéni pouzdro DiStan¢na puzdro Ayar ara pargasi Distantspuks Tarpiné jvoré
64c | lWWnuuyosa knema Drazkova spona ggaink%\\';ﬂykus’ Kelepge boru Soontega puks Apkaba, skelta
64d | AuctaHuunoHHa Tpbba Distan¢ni pouzdro Distan¢né puzdro Ayar ara pargasi Distantspuks Tarpiné jvoré
65 [ [Obpxay Ha npbcTeHa Erréﬂrzzkkf mezerového Drziak pre tesniaci krizok | Bogaz asinma halkasi Tihendusrénga klamber Kakliuko Ziedo laikiklis
66 | Llanba Podlozka Podlozka Pul Seib Poverzlé
66a | Llain6a Podlozka Podlozka Pul Seib Poverzlé
66b | KoHTpa - waitba Pojistna podlozka Zaistovaci plech Kitleme pulu Vedruseib Fiksuojamoji poverzlé
67 | lainka/BuHt Matice/Sroub Matica/Skrutka Somun/Vida Mutter/Kruvi \F/g(rsiltjgjsamo“ verzle/
69 | OucraHumoHHa Tpbba Distan¢ni pouzdro Distan¢né puzdro Ayar ara pargas! Distantspuks Tarpiné jvoré
76 | Tabena - koMnnekT Sada §titkd Stitok erpadla Etiket Pumba sildik Vardiné plokstelé
100 | O-npbCTeH O-krouzek O-krazok O-ring O-ring Ziedas
105 | YnnbTHeHue Ha Bana Hridelova ucpavka Upchavka hriadela Mekanik salmastra Vaéllitihend Riebokslis
201 | dnaHey Ptiruba Priruba Flang Adrik Flan$as
203 | CnupateneH npbCTeH PFidrzny krouzek Tesniaci krizok/tesnenie Tutucu halka Lukustusréngas Laikantysis Ziedas
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Description

MepexigHnk

1a | Onopa enekTpoaBuryHa
2 [onosHa yacTHa Hacoca
3 Kamepa, Bepx
3a Kamepa 6e3 .
YLiNbHIOBAMNbHOTO KinbLis
4 Habip kamep
4a K_amepa 3 KinbLem
nigwmnHuka
5a Habip kamep
6 OcHoBa
6a | LUTndT 3ynuHku
6d Hanpaenstoya nnuta ansa
OCHOBW
69 Kinbue onopwu
7 3axMCHUI KOXYX
7a BUHT
8 MydTa B cbopi
9 BUHT
10 | Wrudt Bany
18 BUHT BEHTUNSALIAHOTO
KnanaHa
19 | TpybHa 3arnywka
21 KabenbHuit BBig
23 KabenbHuii BBIg,
25 Mpo6ka apeHaxHoro
oTBOpY
26 Wnunbka
26a | Crpiyka
26b | MBUHT
26¢c | Waitba
28 MBUHT
28a | IBuHT
31 BUHT
32a | Wanba
35 BUHT
36 | [laiika
36a |[lanka
37 YwinsbHioBansHe kinoue/
npoknagka
38 YwinbHioBanbHe KinbLe
38a | YwinbHioBanbHe Kinbue
44 | BoMokTyloua yacTuHa
noBHa
45 YwinbHioBanbHe Kinbue
45a z’(ﬂﬂzumaanbue KinbLe
47 Kinbue onopu
47a | Onopa 3 fBUryHOM
4> | hopraneen
47c¢ | Brynka
47d | CtonopHe kinbue
47e | CTonopHe kinbue
48 lanka pns po3TUCKHOT
BTYIKU
49 | Pobouye koneco
49a | Po6oue koneco
49b | PosTuckHa BTynka
496 | Do
51 Ban Hacoca
55 | 30BHilWHS BTyNka
56 | Mnurta-ocHoBa
56a | MNnuta-ocHosa
56¢c | MBUHT
56d | Waitba
57 YwinbHioBanbHe KinbLe
58 | Tpumay yuwlinbHeHHs
58a | MBUHT
60 MpyxvHa
61 OnpaBneHHs yLWiNbHEHHS
62 | CTtonopHe kinbue
64 Brynka
64a | Brtynka
64c | Wnuuesnit xomyT
64d | Brynka
65 <Di|§caTop .
YLLiNbHIOBANLHOTO KinbLis
66 | llan6a
66a | LLanb6a
66b | CTonopHa waiiba
67 | Maiika/rBUHT
69 Brynka
76 | lWnngwk Hacoca
100 | YwinbHioBanbHe Kinbue
105 | TopueBe yulinbHeHHs Bany
201 | dnaHeup
203 | CtonopHe kinbue
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CR,CRI,CRN 1s, 1,3 and 5

€0¥€ G570 CONL
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CR, CRI, CRN 10, 15 and 20
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TMO02 7383 3403



CR, CRN 32, 45, 64 and 90

TMO1 9996 3600
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CR, CRN 120 and 150

49e

49a | 49d

49

105a

901¥ 1009 EONL
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Argentina

Bombas GRUNDFOS de Argentina S.A.
Ruta Panamericana km. 37.500 Lote 34A
1619 - Garin

Pcia. de Buenos Aires

Phone: +54-3327 414 444

Telefax: +54-3327 411 111

Australia

GRUNDFOS Pumps Pty. Ltd.
P.O. Box 2040

Regency Park

South Australia 5942
Phone: +61-8-8461-4611
Telefax: +61-8-8340 0155

Austria

GRUNDFOS Pumpen Vertrieb Ges.m.b.H.
GrundfosstraRe 2

A-5082 Grodig/Salzburg

Tel.: +43-6246-883-0

Telefax: +43-6246-883-30

Belgium

N.V. GRUNDFOS Bellux S.A.
Boomsesteenweg 81-83
B-2630 Aartselaar

Tél.: +32-3-870 7300
Télécopie: +32-3-870 7301

Belorussia

Mpeactasutenbcteo NIPYHAPOC B
MwuHcke

220123, MuHck,

yn. B. Xopyxe, 22, ogp. 1105
Ten.: +(37517) 233 97 65,

dakc: +(37517) 233 97 69

E-mail: grundfos_minsk@mail.ru

Bosnia/Herzegovina
GRUNDFOS Sarajevo

Trg Heroja 16,

BiH-71000 Sarajevo

Phone: +387 33 713 290
Telefax: +387 33 659 079
e-mail: grundfos@bih.net.ba

Brazil
Mark GRUNDFOS Ltda.

Av. Humberto de Alencar Castelo Branco,

630

CEP 09850 - 300

Sdo Bernardo do Campo - SP
Phone: +55-11 4393 5533
Telefax: +55-11 4343 5015

Bulgaria

GRUNDFOS Pumpen Vertrieb
Representative Office - Bulgaria
Bulgaria, 1421 Sofia

Lozenetz District

105-107 Arsenalski blvd.

Phone: +359 2963 3820, 2963 5653
Telefax: +359 2963 1305

Canada

GRUNDFOS Canada Inc.
2941 Brighton Road
Oakville, Ontario

L6H 6C9

Phone: +1-905 829 9533
Telefax: +1-905 829 9512

China

GRUNDFOS Pumps (Shanghai) Co. Ltd.
51 Floor, Raffles City

No. 268 Xi Zang Road. (M)

Shanghai 200001

PRC

Phone: +86-021-612 252 22

Telefax: +86-021-612 253 33

Croatia

GRUNDFOS CROATIA d.o.0.
Cebini 37, Buzin

HR-10010 Zagreb

Phone: +385 1 6595 400
Telefax: +385 1 6595 499
www.grundfos.hr

Czech Republic
GRUNDFOS s.r.o.
Cajkovského 21

779 00 Olomouc

Phone: +420-585-716 111
Telefax: +420-585-716 299

Denmark

GRUNDFOS DK A/S

Martin Bachs Vej 3

DK-8850 Bjerringbro

TIf.: +45-87 50 50 50

Telefax: +45-87 50 51 51

E-mail: info_GDK@grundfos.com
www.grundfos.com/DK

Estonia

GRUNDFOS Pumps Eesti OU
Peterburi tee 92G

11415 Tallinn

Tel: + 372 606 1690

Fax: + 372 606 1691

Finland

OY GRUNDFOS Pumput AB
Mestarintie 11

FIN-01730 Vantaa

Phone: +358-3066 5650
Telefax: +358-3066 56550

France

Pompes GRUNDFOS Distribution S.A.
Parc d’Activités de Chesnes

57, rue de Malacombe

F-38290 St. Quentin Fallavier (Lyon)
Tél.: +33-474 8215 15

Télécopie: +33-4 74 94 10 51

Germany

GRUNDFOS GMBH

Schliterstr. 33

40699 Erkrath

Tel.: +49-(0) 211 929 69-0

Telefax: +49-(0) 211 929 69-3799
e-mail: infoservice@grundfos.de
Service in Deutschland:

e-mail: kundendienst@grundfos.de

Greece

GRUNDFOS Hellas A.E.B.E.

20th km. Athinon-Markopoulou Av.
P.O. Box 71

GR-19002 Peania

Phone: +0030-210-66 83 400
Telefax: +0030-210-66 46 273

Hong Kong

GRUNDFOS Pumps (Hong Kong) Ltd.
Unit 1, Ground floor

Siu Wai Industrial Centre

29-33 Wing Hong Street &

68 King Lam Street, Cheung Sha Wan
Kowloon

Phone: +852-27861706 / 27861741
Telefax: +852-27858664

Hungary

GRUNDFOS Hungaria Kft.
Park u. 8

H-2045 Torokbalint,
Phone: +36-23 511 110
Telefax: +36-23 511 111

India

GRUNDFOS Pumps India Private Limited
118 Old Mahabalipuram Road
Thoraipakkam

Chennai 600 096

Phone: +91-44 2496 6800

Indonesia

PT GRUNDFOS Pompa

JI. Rawa Sumur I, Blok Il / CC-1
Kawasan Industri, Pulogadung
Jakarta 13930

Phone: +62-21-460 6909

Telefax: +62-21-460 6910 / 460 6901

Ireland

GRUNDFOS (Ireland) Ltd.

Unit A, Merrywell Business Park
Ballymount Road Lower

Dublin 12

Phone: +353-1-4089 800
Telefax: +353-1-4089 830

Italy

GRUNDFOS Pompe ltalia S.r.l.

Via Gran Sasso 4

1-20060 Truccazzano (Milano)

Tel.: +39-02-95838112

Telefax: +39-02-95309290 / 95838461

Japan

GRUNDFOS Pumps K.K.
Gotanda Metalion Bldg., 5F,
5-21-15, Higashi-gotanda
Shiagawa-ku, Tokyo
141-0022 Japan

Phone: +81 35 448 1391
Telefax: +81 35 448 9619

Korea

GRUNDFOS Pumps Korea Ltd.

6th Floor, Aju Building 679-5
Yeoksam-dong, Kangnam-ku, 135-916
Seoul, Korea

Phone: +82-2-5317 600

Telefax: +82-2-5633 725

Latvia

SIA GRUNDFOS Pumps Latvia

Deglava biznesa centrs

Augusta Deglava iela 60, LV-1035, Riga,
Talr.: + 371 714 9640, 7 149 641
Fakss: + 371 914 9646

Lithuania

GRUNDFOS Pumps UAB
Smolensko g. 6
LT-03201 Vilnius

Tel: + 370 52 395 430
Fax: + 370 52 395 431

Malaysia

GRUNDFOS Pumps Sdn. Bhd.

7 Jalan Peguam U1/25

Glenmarie Industrial Park

40150 Shah Alam

Selangor

Phone: +60-3-5569 2922

Telefax: +60-3-5569 2866

México

Bombas GRUNDFOS de México S.A. de
C.V.

Boulevard TLC No. 15

Parque Industrial Stiva Aeropuerto
Apodaca, N.L. 66600

Phone: +52-81-8144 4000

Telefax: +52-81-8144 4010

Netherlands

GRUNDFOS Netherlands
Veluwezoom 35

1326 AE Almere

Postbus 22015

1302 CA ALMERE

Tel.: +31-88-478 6336

Telefax: +31-88-478 6332
e-mail: info_gnl@grundfos.com

New Zealand

GRUNDFOS Pumps NZ Ltd.

17 Beatrice Tinsley Crescent
North Harbour Industrial Estate
Albany, Auckland

Phone: +64-9-415 3240
Telefax: +64-9-415 3250

Norway

GRUNDFOS Pumper A/S
Stremsveien 344
Postboks 235, Leirdal
N-1011 Oslo

TIf.: +47-22 90 47 00
Telefax: +47-22 32 21 50

Poland

GRUNDFOS Pompy Sp. z 0.0.
ul. Klonowa 23

Baranowo k. Poznania
PL-62-081 Przezmierowo
Tel: (+48-61) 650 13 00

Fax: (+48-61) 650 13 50

Portugal

Bombas GRUNDFOS Portugal, S.A.
Rua Calvet de Magalhaes, 241
Apartado 1079

P-2770-153 Paco de Arcos

Tel.: +351-21-440 76 00

Telefax: +351-21-440 76 90

Romdnia

GRUNDFOS Pompe Romania SRL
Bd. Biruintei, nr 103

Pantelimon county Ilfov

Phone: +40 21 200 4100
Telefax: +40 21 200 4101

E-mail: romania@grundfos.ro

Russia

000 lpyHadOC

Poccus, 109544 Mocksa, yn. LllkonbHas
39

Ten. (+7) 495 737 30 00, 564 88 00
dakc (+7) 495 737 75 36, 564 88 11
E-mail grundfos.moscow@grundfos.com

Serbia

GRUNDFOS Predstavnistvo Beograd

Dr. Milutina Ivkovi¢a 2a/29

YU-11000 Beograd

Phone: +381 11 26 47 877 / 11 26 47 496
Telefax: +381 11 26 48 340

Singapore

GRUNDFOS (Singapore) Pte. Ltd.
24 Tuas West Road

Jurong Town

Singapore 638381

Phone: +65-6865 1222

Telefax: +65-6861 8402

Slovenia

GRUNDFOS PUMPEN VERTRIEB Ges.m.b.H.,
Podruznica Ljubljana

Slandrova 8b, SI-1231 Ljubljana-Crnuge
Phone: +386 1 568 0610

Telefax: +386 1 568 0619

E-mail: slovenia@grundfos.si

Spain

Bombas GRUNDFOS Espafia S.A.
Camino de la Fuentecilla, s/n
E-28110 Algete (Madrid)

Tel.: +34-91-848 8800

Telefax: +34-91-628 0465

Sweden

GRUNDFOS AB

Box 333 (Lunnagardsgatan 6)
431 24 Mélndal

Tel.: +46(0)771-32 23 00
Telefax: +46(0)31-331 94 60

Switzerland
GRUNDFOS Pumpen AG
Bruggacherstrasse 10
CH-8117 Féllanden/ZH
Tel.: +41-1-806 8111
Telefax: +41-1-806 8115

Taiwan

GRUNDFOS Pumps (Taiwan) Ltd.
7 Floor, 219 Min-Chuan Road
Taichung, Taiwan, R.O.C.

Phone: +886-4-2305 0868
Telefax: +886-4-2305 0878

Thailand

GRUNDFOS (Thailand) Ltd.

92 Chaloem Phrakiat Rama 9 Road,
Dokmai, Pravej, Bangkok 10250
Phone: +66-2-725 8999

Telefax: +66-2-725 8998

Turkey

GRUNDFOS POMPA San. ve Tic. Ltd.
Sti.

Gebze Organize Sanayi Bolgesi

lhsan dede Caddesi,

2. yol 200. Sokak No. 204

41490 Gebze/ Kocaeli

Phone: +90 - 262-679 7979

Telefax: +90 - 262-679 7905

E-mail: satis@grundfos.com

Ukraine

TOB FPYHA®OC YKPAIHA

01010 Kuis, Byn. MockoBcbka 86,
Ten.:(+38 044) 390 40 50

dax.: (+38 044) 390 40 59

E-mail: ukraine@grundfos.com

United Arab Emirates
GRUNDFOS Gulf Distribution
P.O. Box 16768

Jebel Ali Free Zone

Dubai

Phone: +971-4- 8815 166
Telefax: +971-4-8815 136

United Kingdom

GRUNDFOS Pumps Ltd.
Grovebury Road

Leighton Buzzard/Beds. LU7 8TL
Phone: +44-1525-850000
Telefax: +44-1525-850011

U.S.A.

GRUNDFOS Pumps Corporation
17100 West 118th Terrace
Olathe, Kansas 66061

Phone: +1-913-227-3400
Telefax: +1-913-227-3500

Usbekistan

Mpeactasutenscteo NFPYHAPOC B
TawkeHTe

700000 TawkeHT yn.YcmaHa Hocupa 1-n
TYynuk 5

TenecboH: (3712) 55-68-15

dakc: (3712) 53-36-35

Addresses revised 15.06.2009



Being responsible is our foundation

BE>THINK > INNOVATE > Thinking ahead makes it possible
Innovation is the essence
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